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Aptaujas tehniskā informācija 
PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondents 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 97 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 22.08.2011. līdz 05.09.2011. 
 

 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reă. dati uz 23.09.10. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 11.9 3.4 3.4 

Vidzemes priekšpilsēta 20.6 23.8 23.8 

Kurzemes rajons 17.0 18.7 18.7 

Zemgales priekšpilsēta 14.0 14.9 14.9 

Latgales priekšpilsēta 24.1 27.8 27.8 

ZiemeĜu rajons 12.5 11.4 11.4 

DZIMUMS    

Vīrieši 42.4 45.0 45.0 

Sievietes 57.6 55.0 55.0 

TAUTĪBA    

Latvieši 40.0 41.2 41.2 

Citi 60.0 58.8 58.8 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 13.9 12.4 12.4 

25 - 34 g.v. 17.9 20.6 20.6 

35 - 44 g.v. 16.1 18.2 18.2 

45 - 54 g.v. 20.5 19.3 19.3 

55 - 74 g.v. 31.7 29.5 29.5 

STATUSS    

Strādājošie 63.3 65.1  

Nestrādājošie 36.7 34.9  

IZGLĪTĪBA    

Pamata 4.9 4.7  

Vidējā, vidējā speciālā 63.7 64.6  

Augstākā 31.5 30.8  

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 75.3 76.2  

Respondenti bez LR pilsonības 24.7 23.8  

* Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti 
svērti procenti un nesvērts skaits. 
 
 

Materiālu sagatavoja Zanda Rutkovska, NataĜja KovaĜova 

Aptauju vadīja Laila BīriĦa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais profils 
 

Bāze: visi respondenti, n=801
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Statistiskās kĜūdas novērtēšanas tabula 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas 

statistiskās kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 

  ______________ 

SK = q x √π√π√π√π x ( 100 - ππππ ) / n  

kur : 

SK - statistiskā kĜūda       

   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            

   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  

   n - respondentu skaits 
 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 

novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
(ar 95 % varbūtību) 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums (%) 

 

Respondentu skaits [ N ] = 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 

 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 

rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma 

kĜūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu 

skaits n = 801) 36.9% norādīja, ka viĦi jūtas kopumā droši (summētas atbildes „Ĝoti droši” un „drīzāk 

droši”), staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka 

statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir + / - 3.3% robežās. No tā izriet, ka kopumā droši, staigājot pa pilsētas 

centru pēc tumsas iestāšanās, jūtas 33.6% līdz 40.2% respondentu. 
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Terminu skaidrojums 

 

IZLASE 
Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 
IZGLĪTĪBA 
Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 
Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību, vidējo speciālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 
Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 
NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 
Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai uzĦēmumos ar valsts 
vai pašvaldības kapitālu. 
Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu. 
Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 
 
PAMATNODARBOŠANĀS 
Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeĦa vadītājs: uzĦēmuma, organizācijas vai nodaĜas vadītājs, 
vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē. 
Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzĦēmumā; 
nestrādā fizisku darbu. 
Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, apkalpojošajā 
sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu. 
Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts u.tml.), 
uzĦēmuma īpašnieks. 
Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs. 
Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm. 
Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; arī 
ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā. 
Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā. 
 
IENĀKUMU LĪMENIS 
Vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvintilēs. 
Zemi – līdz Ls149 
Vidēji zemi – no Ls150 līdz Ls189 
Vidēji augsti – no Ls190 līdz Ls250 
Augsti – no Ls251un vairāk 
 
DROŠĪBAS INDEKSI 
Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo 
vērtējumu minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet pilnībā pozitīvo/negatīvo 
vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 
līdz -100.  
 
UZTICĒŠANĀS REITINGS 
Uzticēšanās reitings šajā gadījumā nozīmē pozitīvo vērtējumu („pilnībā uzticos” un „drīzāk uzticos”) un 
negatīvo vērtējumu („drīzāk neuzticos” un „pilnīgi neuzticos”) īpatsvara starpību. 
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Droš ības indeksa izveides principi 

Lai noskaidrotu cik droši, runājot par fizisko drošību, jūtas Rīgas iedzīvotāji, pētījumu centrs 
SKDS ir izstrādājis iedzīvotāju fiziskās drošības indeksa metodoloģiju.  

Droš ības indeksa izveides principi 

Faktori, kuri iekļauti drošības indeksā (un attiecīgi arī iestrādāti aptaujas anketā): 

1. Situatīvās drošības apakšindekss – iedzīvotāju drošības sajūta, t.i., cik droši iedzīvotāji 
jūtas... 

o atrodoties ārpus mājas Rīgā dienas laikā; 
o atrodoties ārpus mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās; 
o atrodoties mājās dienas laikā; 
o atrodoties mājās nakts laikā; 
o staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā; 
o staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas iestāšanās; 
o staigājot pa pilsētas centru dienas laikā; 
o staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās; 
o gaidot sabiedrisko transportu dienas laikā; 
o gaidot sabiedrisko transportu pēc tumsas iestāšanās; 
o pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas laikā; 
o pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc tumsas iestāšanās. 

2. Neapdraudētības apakšindekss – iedzīvotāju drošības sajūta, ka viņi nekļūs par konkrētu 
noziegumu upuri, t.i., cik lielā mērā iedzīvotāju neuztrauc, ka… 

o ..varētu tikt apzagts viņa/-as mājoklis; 
o ..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (ļaunprātīgi) aizdedzināts viņa/-as īpašums Rīgā – māja, 

dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža, šķūnītis, pagrabs vai tml.); 
o ..varētu tikt nozagta, aizdzīta viņa/-as automašīna; 
o ..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta viņa/-as automašīna; 
o ..varētu tikt nozagts viņa/-as velosipēds; 

Drošības 

indekss 

Situatīvās drošības 
apakšindekss 

(drošības sajūta, atrodoties dažādās 
vietās dažādos diennakts laikos) 

Neapdraudētības 
apakšindekss 

(drošības sajūta, ka nekļūs par 
konkrētu noziegumu upuri) 

Saskarsmes ar noziedzību indekss 
(vai pats vai kāds no ģimenes locekļiem pēdējā gada 

laikā ir kļuvuši par kāda nozieguma upuri) 
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o ..viĦu varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas; 
o ..viĦam varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas; 
o ..viĦu varētu apvainot, traucēt vai viĦam/-ai varētu radīt kādas citas problēmas kaimiĦi vai citi 

cilvēki, kas dzīvo tuvumā; 
o ..viĦu varētu apvainot, traucēt vai viĦam/-ai varētu radīt kādas citas problēmas narkomāni; 
o ..viĦu varētu apvainot, traucēt vai viĦam/-ai varētu radīt kādas citas problēmas piedzērušies 

cilvēki; 
o ..viĦš/-a varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ; 
o .. viĦš/-a varētu ciest seksuālā uzbrukumā; 
o .. viĦu varētu sašaut vai sadurt, atrodoties publiskā vietā (piemēram, darbā, skolā, veikalā 

u.c.); 
o ..viĦu varētu apvainot ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ; 
o ..viĦam/-ai varētu uzbrukt ādas krāsas, tautības, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ; 
o ..viĦa/-as bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas, kamēr bērns/-i atrodas 

skolā vai bērnudārzā. 

 

Līdztekus faktoriem, kas saistīti ar drošības sajūtu, noskaidrota arī Rīgas pilsētas iedzīvotāju 

faktiskā saskarsme ar noziedzību un aplēsts latentās noziedzības līmenis (cik liela daĜa no 

iedzīvotājiem, kuri saskārušies ar noziedzību, par to neziĦoja policijai). 

Saskarsmes ar noziedzību indekss – cik liela daĜa no aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem 

atbildējuši apstiprinoši uz jautājumu „Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes 

loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri?” 
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Kopsavilkums 

2011.gada augustā tika veikta Rīgas iedzīvotāju aptauja, lai noskaidrotu, cik droši rīdzinieki 

jūtas dažādās vietās pilsētā dienas laikā un pēc tumsas iestāšanās, cik lielā mērā viĦus 
satrauc tas, ka viĦi varētu kĜūt par konkrētu noziegumu upuriem, vai pēdējā gada laikā 

rīdzinieki ir saskārušies ar noziedzību un cik lielā mērā viĦi uzticas vai neuzticas policijai.  
 

Pētījuma rezultāti liecina, ka 2011.gada augustā kopējais drošības indekss Rīgas pilsētā 

ir pozitīvs: +9.9 punkti, turklāt tas ir augstāks nekā iepriekš veiktajās aptaujās 

(salīdzinājumam: 08.2009. tas bija -4.6 punkti, 11.2009.: -0.5 punkti, 02.2010.: +4.3 punkti, 

08.2010.: +6.8 punkti, 02.2011.: +6.6). 

Kopējo drošības indeksu veido divi apakšindeksi – situatīvās drošības indekss (cik droši 

cilvēki jūtas, atrodoties dažādās vietās, dažādos laikos) un neapdraudētības indekss 
(drošība, ka nekĜūs par konkrētu noziegumu upuri).  

Situatīvās drošības indekss ir kopumā pozitīvs: +31.8 punkti. Būtiski atšėiras iedzīvotāju 

drošības sajūta dienas laikā (indekss +53.7 punkti) un pēc tumsas iestāšanās (indekss +9.9 

punkti). Aptaujas rezultāti liecina, ka visdrošāk rīdzinieki jūtas, atrodoties savās mājās, bet 
salīdzinoši mazāk droši – gaidot sabiedrisko transportu un pārvietojoties ar to pa Rīgu, kā arī 

staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē.  

Iedzīvotājus Rīgā uztrauc iespēja, ka viĦi varētu kĜūt par noziegumu upuriem. Kopējais 
neapdraudētības indekss 2011.gada augustā ir negatīvs: -12.0 punkti. Visvairāk rīdzinieki 

raizējas par to, ka varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ (-36.9), 

ka viĦus varētu apvainot, traucēt narkomāni (-34.0), viĦiem varētu fiziski uzbrukt nezināmas 
personas (-29.3) vai arī viĦus varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas (-31.4).  

31.8
28.427.4

23.6
18.218.4

9.96.66.84.3
-0.5

-4.6

-15.1 -15.3 -12.0-13.8

-27.6
-19.3

08.2011.02.2011.08.2010.02.2010.11.2009.08.2009.08.2011.02.2011.08.2010.02.2010.11.2009.08.2009.08.2011.02.2011.08.2010.02.2010.11.2009.08.2009.

Kopējais drošības 
indekss Rīgā

Situatīvās drošības 

apakšindekss 
(drošības sajūta, atrodoties dažādās 

vietās dažādos diennakts laikos)

Neapdraudētības 
apakšindekss 

(drošības sajūta, ka nekĜūs par 
konkrētu noziegumu upuri)

     +4.1      +4.8    +2.5     -0.2    +3.3   -0.2     +5.4   +3.8   +1.0   +3.4 +8.3   +4.2    +1.3    -1.5   +3.3

 
Indeksi var svārstīties robežās no +100 (ja visi iedzīvotāji visos indeksa aprēėināšanā izmantotajos jautājumos atbildējuši, ka jūtas Ĝoti droši/ 
neapdraudēti) līdz -100 (ja visi iedzīvotāji visos indeksa aprēėināšanā izmantotajos jautājumos atbildējuši, ka jūtas Ĝoti nedroši/ apdraudēti). 
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Saskarsmes ar noziedzību indekss 2011.gada augustā ir 10 punkti – tik procenti aptaujāto 

rīdzinieku atbildēja, ka pēdējā gada laikā paši vai viĦu ăimenes locekĜi ir kĜuvuši par kāda 

nozieguma upuri.  

Aptuveni 1/5 no respondentiem, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā gada laikā bija 

kĜuvuši par kāda nozieguma upuriem, atbildēja, ka par notikušo policijai netika ziĦots (19%).  

Analizējot iedzīvotāju uzticēšanos policijai, jāatzīmē, ka Valsts policijai kopumā un 

Pašvaldības policijai rīdzinieki uzticas vairāk (uzticēšanās reitingi attiecīgi +25.6 un +19.7) 
nekā CeĜu policijai (reitings +1.0). Jāpiebilst, ka 2011.gada augustā, salīdzinot ar iepriekš 
veikto aptauju rezultātiem, ir ievērojami paaugstinājies gan Pašvaldības policijas, gan Valsts 

policijas, gan CeĜu policijas uzticēšanās reitings.  
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1. Iedzīvotāju drošības sajūta 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā, kas veikta 2011.gada augustā, tika noskaidrots situatīvās drošības 

indekss, t.i., cik droši rīdzinieki jūtas dienas un nakts laikā dažādās vietās – ārpus mājas, 

atrodoties mājās, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē un pa pilsētas centru, gaidot 

sabiedrisko transportu vai pārvietojoties ar to pa Rīgu. 
 

Pētījuma rezultāti liecina, ka 2011.gada augustā situatīvās drošības indekss1 kopumā 

(vidējais rādītājs par visām analizētajām vietām gan dienas laikā, gan pēc tumsas 

iestāšanās) ir +31.8 – tas nozīmē, ka kopumā droši Rīgas iedzīvotāji jūtas biežāk nekā 

nedroši.  

Lai gan dati liecina, ka kopumā droši biežāk nekā nedroši rīdzinieki jūtas gan dienas laikā, 

gan pēc tumsas iestāšanās, tomēr jāatzīmē, ka dienas laikā iedzīvotāji dažādās vietās jūtas 

ievērojami drošāk nekā diennakts tumšajā laikā – situatīvās drošības indekss kopumā dienas 

laikā ir +53.7, savukārt pēc tumsas iestāšanās tas ir +9.9.  

Raksturojot savu drošības sajūtu uzskaitītajās vietās dienas laikā, lielākā daĜa aptaujāto 

atbildēja, ka jūtas „Ĝoti” vai „drīzāk” droši. Visdrošāk iedzīvotāji jūtas, dienas laikā atrodoties 

mājās (indekss: +67.2). Salīdzinoši augsta drošības sajūta cilvēkiem ir arī dienas laikā 

staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē (+53.7) vai pa pilsētas centru (+52.6), gaidot 

sabiedrisko transportu (+50.1) vai pārvietojoties ar to (+49.1), un kopumā atrodoties ārpus 

mājas Rīgā dienas laikā (+49.5).  

Novērtējot, cik droši rīdzinieki jūtas pēc tumsas iestāšanās, jāatzīmē, ka nakts laikā 

visdrošāk iedzīvotāji jūtas, atrodoties mājās (indekss +46.0). Kopumā droši nedaudz biežāk 

kā nedroši pēc tumsas iestāšanās rīdzinieki jūtas, arī staigājot pa pilsētas centru (+4.8) un 

kopumā atrodoties ārpus mājas (+4.9), gaidot sabiedrisko transportu (+1.4) un pārvietojoties 

ar to pa Rīgu (+3.6). Savukārt nedroši biežāk nekā droši (situatīvās drošības indeksi ar 

negatīvu zīmi) rīdzinieki jūtas, pēc tumsas iestāšanās staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē 

(-1.4).  

Drošības indekss Rīgas pilsētā tika noteikts arī 2009.gadā un 2010.gadā, kā arī 2011.gada 

februārī. Aptauju datu salīdzinājums liecina, ka 2011.gada augustā situatīvās drošības 

indekss kopumā ir paaugstinājies, sasniedzot augstāko līmeni kopš mērījumu sākšanas 

2009.gada augustā (08.2009.: +18.4, 11.2009.: +18.2, 02.2010.: +23.6, 08.2010.: +27.4, 

02.2011.: +28.4, 08.2011.: +31.8). Jāpiebilst, 2011.gada augustā Rīgas iedzīvotāji jūtas 

kopumā drošāk nekā iepriekš gan dienas laikā (indekss08.2011.: +53.7, iepriekš svārstījies 

robežās no +40.0 2009.gada novembrī līdz +51.0 2011.gada februārī), gan nakts laikā 

(indekss08.2011.: +9.9, iepriekš svārstījies robežās no -6.9 2009.gada augustā līdz +5.7 

2011.gada februārī). 
 

                                                

1
Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums 

ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss 
var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti droši”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti 
nedroši”). 
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Raksturojot iedzīvotāju drošības sajūtu dažādās vietās kopumā (gan dienas, gan nakts 

laikā), jāatzīmē, ka kopumā visdrošāk rīdzinieki jūtas, atrodoties mājās (situatīvās drošības 

indekss +56.6). Mazāk droši aptaujātie jūtas, staigājot pa pilsētas centru (+28.7), kopumā 

atrodoties ārpus mājas (+27.2), savas dzīvesvietas apkārtnē (+26.2), kā arī gaidot 

sabiedrisko transportu (+25.7) un pārvietojoties ar to (+26.3). 

Aptauju datu salīdzinājums liecina, ka 2011.gada augustā, salīdzinot ar februāri, nav būtiski 

mainījusies iedzīvotāju drošības sajūta, atrodoties mājās vai pārvietojoties ar sabiedrisko 

transportu, bet salīdzinoši biežāk rīdzinieki jutušies droši, atrodoties pilsētas centrā, savas 

dzīvesvietas apkārtnē un kopumā ārpus mājas, kā arī, gaidot sabiedrisko transportu.  

 

Analizējot datus par to, cik droši mājās jūtas dažādu pilsētas administratīvo rajonu 

iedzīvotāji, var konstatēt, ka Kurzemes rajonā, ZiemeĜu rajonā, Centra rajonā un Vidzemes 

priekšpilsētā dzīvojošie, atrodoties mājās, jūtas drošāk nekā Zemgales priekšpilsētā un 

Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē, visdrošāk jūtas Centra rajonā, Vidzemes priekšpilsētā 

un Kurzemes rajonā dzīvojošie, bet vismazāk droši – aptaujātie Latgales priekšpilsētā un 

Zemgales priekšpilsētā.  

 

2011.gada augustā veiktās aptaujas dati par situatīvās drošības indeksiem 

sociāldemogrāfiskajās grupās dienas laikā un pēc tumsas iestāšanās dažādās vietās liecina, 

ka kopumā drošāk jūtas vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, iedzīvotāji ar 

pamatizglītību, respondenti, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu valoda, aptaujātie 

ar augstiem ienākumiem, Centra rajonā, Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie.  

Salīdzinoši biežāk nedroši jūtas sievietes, respondenti, kuri vecāki par 55 gadiem, 

respondenti bez LR pilsonības, iedzīvotāji ar zemiem un vidējiem ienākumiem, kā arī 

Latgales priekšpilsētā dzīvojošie.  
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1. Iedzīvotāju drošības sajūta

Atbildes uz jautājumu: "Lūdzu, novērtējiet, cik droši vai nedroši jūs jūtaties Rīgā, izvēloties piemērotāko atbildi 

skalā „Ĝoti droši”, „drīzāk droši”, „ne droši, ne nedroši”, „drīzāk nedroši” vai „Ĝoti nedroši”!" (08.2011.)
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32.7

30.9

27.7

27.1

50.1

9.8

9.3

9.9

9.5

31.1

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas
dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas

iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot
sabiedrisko transportu pēc tumsas

iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus
mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar
sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc

tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa
pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās
nakts laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus
mājas Rīgā dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa
pilsētas centru dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot
sabiedrisko transportu dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar
sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas

laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas
dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās
dienas laikā?

% ěoti nedroši Drīzāk nedroši Drīzāk droši ěoti droši Ne droši, ne nedroši nezin/ NA

Bāzes: visi respondenti, n=801
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Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 
pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 
„Ĝoti droši”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti nedroši”).
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Bāze: respondenti, kuri jūtas droši vai nedroši dažādās situācijās 

Situatīvās drošības 

indekss kopumā

Situatīvās drošības indekss 

pēc tumsas iestāšanās 

Situatīvās drošības 

indekss dienas laikā

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas 
dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas 
iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus 
mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko 
transportu pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas 
centru pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar 
sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc tumsas 
iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās 
nakts laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus 
mājas Rīgā dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar 
sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas 
laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas 
dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko 
transportu dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas 
centru dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās 
dienas laikā?

+1.1

+3.6

+2.7

+3.6

+1.9

-1.8

+8.3

-0.6

+8.7

+6.2

+4.0

+4.2

+3.4

+2.7

+2.9
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 
pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 
„Ĝoti droši”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti nedroši”).

18.4
18.2

23.6
27.4
28.4

31.8
14.1
14.8

18.5
22.8
23.2

25.7
10.9
12.0

18.5
21.6
21.3

26.2
15.5

13.5
18.6

24.3
25.2
26.3

9.4
11.2

16.0
18.9

21.5
27.2

17.0
15.2

21.3
25.4

22.8
28.7

43.8
42.6

49.0
51.7

56.5
56.6

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kuri jūtas droši vai nedroši dažādās situācijās

Situatīvās drošības 

indekss kopumā

Ārpus mājas Rīgā

Savas dzīvesvietas apkārtnē

Gaidot sabiedrisko transportu

Pārvietojoties ar sabiedrisko 
transportu pa Rīgu

Pilsētas centrā

Atrodoties mājās

+5.7

+3.4

+0.1

+1.1

+2.5

+4.9

+5.9

43.8
42.6

49.0
51.7

56.5
58.7

26.4
36.7

41.3
46.2

60.2
42.7

49.7
44.7

50.4
50.3

35.0
50.7

47.2
25.8

44.4
48.1

52.3
58.8

50.4
52.8

56.7
43.6

48.2
59.9

46.6
53.9
53.8

61.5
73.9

70.0
64.8

67.3
65.1

61.3
59.3

70.2

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kuri jūtas droši vai nedroši, atrodoties mājās

Situatīvās drošības 

indekss mājās

Latgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Centra rajons

ZiemeĜu rajons

+6.5

+15.7

-17.5

+2.2

+10.9

-3.9

+11.7
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 
pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 
„Ĝoti droši”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti nedroši”).

10.9
12.0

18.5

21.6

21.3

28.9

-7.4

3.9

16.6

15.0

17.9

12.2

17.0

18.2

19.6

31.6

17.9

22.8

18.6

29.3

23.4

20.1

20.6

28.4

16.9

16.6

20.6

23.5

31.1

34.5

19.1

4.6

14.5

22.3

19.0

35.0

15.1

19.7

27.4

22.9

28.8

40.7

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kuri jūtas droši vai nedroši, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē

Situatīvās drošības 

indekss savas 

dzīvesvietas apkārtnē

Latgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Centra rajons

ZiemeĜu rajons

+3.4

+4.9

-5.7

+7.6

+11.9

+16.0

+7.8
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā 
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2. Drošība, ka nekĜūs par nozieguma upuri 

2011.gada augustā veiktās Rīgas iedzīvotāju aptaujas ietvaros tika noskaidrots arī 

neapdraudētības indekss, t.i., cik droši iedzīvotāji jūtas par to, ka nekĜūs par konkrētu 

noziegumu (mājokĜa apzagšana, automašīnas vai velosipēda nozagšana, fizisks uzbrukums 

uz ielas u.c.) upuriem.  

 

Kopumā iedzīvotāji raizējas par to, ka varētu kĜūt par konkrētu noziegumu upuriem – 

neapdraudētības indekss ir negatīvs: -12.0 punkti2.  

Pētījuma rezultāti liecina, ka 2011.gada augustā, salīdzinot ar šī gada februāri, kā arī 

2009.gadu un 2010.gadu, situācija pilsētā ir nedaudz uzlabojusies: neapdraudētības indekss 

2011.gada augustā ir -12.0 punkti (salīdzinājumam 08.2009.: -27.6, 11.2009.: -19.3, 

02.2010.: -15.1, 08.2010.: -13.8, 02.2011.: -15.3). 

SaskaĦā ar februārī veiktās aptaujas datiem, īpašuma drošība un bērnu drošība rīdziniekus 

satrauc lielākā mērā (indeksi attiecīgi -24.0 un -20.0) nekā sava personiskā drošība (-5.1). 

Jāpiebilst, ka līdzīga tendence bija vērojama arī iepriekš veiktajos pētījumos. 

Domājot par personiskās drošības aspektiem, aptaujātie rīdzinieki visvairāk raizējas, ka 

varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ (-36.9), ciest no 

narkomānu radītām problēmām (-34.0), tikt aplaupīti vai apzagti uz ielas (indekss: -31.4) vai 

ciest nezināmu personu fiziskā uzbrukumā (-29.3). Iedzīvotājus lielā mērā satrauc arī 

iespēja, ka viĦus varētu apvainot, traucēt vai kādas citas problēmas radīt piedzērušies cilvēki 

(-29.0).  

Vismazāk iedzīvotājus satrauc tas, ka viĦi varētu ciest savas ādas krāsas, tautības, rases, 

reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ – lielāko daĜu rīdzinieku neuztrauc tas, ka viĦus varētu 

apvainot (indekss +34.8) vai viĦiem varētu uzbrukt (+35.7) minēto iemeslu dēĜ. 

Saistībā ar īpašuma drošību iedzīvotāji visvairāk uztraucas par to, ka varētu tikt apzagts viĦu 

mājoklis (indekss -27.7), varētu tikt izdemolēts, sabojāts aizdedzināts viĦu īpašums (-24.4), 

varētu tikt uzlauzta, izdemolēta, sadauzīta (-25.2) vai nozagta, aizdzīta (-24.2) automašīna. 

Iedzīvotājus arī lielā mērā satrauc, ka varētu tikt nozagts viĦu velosipēds (-18.7).  

Analizējot respondentu bažas par sava mājokĜa drošību atkarībā no viĦu dzīvesvietas, var 

konstatēt, ka salīdzinoši retāk bažas par to, ka varētu tikt apzagts viĦu mājoklis, pauduši 

Centra rajonā dzīvojošie (indekss +1.7), bet visnedrošāk šajā ziĦā jūtas Latgales 

priekšpilsētā dzīvojošie (indekss: -37.8).  

Salīdzinot pētījumu rezultātus, jāsecina, ka 2011.gada augustā rīdzinieki biežāk nekā 

februārī uztraukušies par iespēju, ka varētu tikt nozagts viĦu velosipēds (02.2011.: -15.2, 

08.2011.: -18.7).  

                                                

2 Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas 
biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to 
indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi „nemaz neuztrauc”) līdz -100 (ja visi izvēlētos 
atbildi „Ĝoti uztrauc”). 



Pētījums: Drošības situācija Rīgā 
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Savukārt mazāk nekā iepriekš iedzīvotāji raizējušies par to, ka varētu tikt uzlauzta vai 

izdemolēta, sadauzīta viĦu automašīna vai varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai aizdedzināts 

viĦu īpašums (neapdraudētības indeksi 08.2011. ir augstāki nekā 02.2011.).  

Raksturojot 2011.gada augustā veiktās aptaujas datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās 

grupās, jāsecina, ka drošāk jūtas (augstāki neapdraudētības indeksi) vīrieši, jaunieši vecumā 

no 18 līdz 24 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, iedzīvotāji, kuru galvenā sarunvaloda 

ăimenē ir krievu valoda, respondenti bez LR pilsonības, Centra rajonā un Kurzemes rajonā 

dzīvojošie.  

Savukārt kopumā vairāk par iespēju kĜūt par noziegumu upuriem uztraucas sievietes, 

iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 44 gadiem, respondenti, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir 

latviešu valoda, publiskajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar vidēji augstiem ienākumiem, kā 

arī ZiemeĜu rajonā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie.  

 



Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Atbildes uz jautājumu: "Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka..."  (08.2011.)

2. Drošība, ka nekĜūs par nozieguma upuri

20.1

24.5

19.8

11.6

52.3

51.8

45.8

63.7

1.5

3.7

2.2

2.3

3.3

6.3

1.0

6.0

1.1

5.9

2.5

2.1

3.7

4.0

20.0

23.0

19.0

14.4

19.3

14.1

21.9

24.3

22.0

23.9

25.5

24.2

9.3

15.2

6.3

5.3

13.9

17.8

18.1

21.3

30.2

42.5

43.4

46.1

45.5

50.3

48.5

48.7

27.0

24.6

6.2

46.0

7.5

30.9

36.8

26.7

3.2

44.3

45.3

20.5

20.7

24.0

23.1

10.0

5.3

5.1

3.4

12.7

1.1

24.1

3.8

1.9

2.7

4.1

3.7

4.2

27.4

27.8

1.0

20.9

2.6

2.5

..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju

dēĜ

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas

problēmas narkomāni

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas

problēmas piedzērušies cilvēki

..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu

īpašums Rīgā - māja, dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža,

šėūnītis, pagrabs vai tml.)

..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā vietā

(piemēram, darbā, skolā, veikalā u.c.)

..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta Jūsu automašīna

..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu automašīna

..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas,

kamēr viĦš/-i atrodas skolā vai bērnudārzā

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas

problēmas kaimiĦi vai citi cilvēki, kas dzīvo Jūsu tuvumā

..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai

seksuālās orientācijas dēĜ

..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, reliăijas vai

seksuālās orientācijas dēĜ

% ěoti uztrauc Drīzāk uztrauc Drīzāk neuztrauc Nemaz neuztrauc Neattiecas Nezin/ NA

Bāzes: visi respondenti, n=801
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka...

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 

pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 

„nemaz neuztrauc”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti uztrauc”).

-12.0

-34.9

-30.1

-29.8

-29.4

-25.3

-24.0

-46.5

-40.7

-40.4

-37.0

-29.0

-27.7

-30.8

-28.0

-28.2

-26.9

-28.9

-25.2

-43.4

-38.7

-34.7

-33.7

-27.4

-24.4

-29.9

-25.8

-26.5

-26.2

-26.2

-24.2

-24.0

-17.4

-19.4

-23.4

-15.2

-18.7

-15.3

-13.8

-15.1

-19.3

-27.608.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

Bāze: respondenti, kurus uztrauc vai neuztrauc dažādas situācijas

Neapdraudētības indekss 

kopumā

Drošība par īpašumu

..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) 

aizdedzināts Jūsu īpašums Rīgā - māja, dzīvoklis 

vai saimniecības ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai 

tml.)

..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta 

Jūsu automašīna

..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu 

automašīna

..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

+1.3

+1.3

-3.5

+3.0

+2.0

+3.7

+3.3
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 

pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 

„nemaz neuztrauc”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti uztrauc”).

-23.1
-12.8

-6.8
-5.1

-9.8
-5.1

-49.4
-38.5

-35.5
-39.0

-40.2
-36.9

-46.7
-38.0

-28.9
-30.9

-35.7
-34.0

-48.9
-40.8
-39.5

-36.5
-36.6

-31.4
-47.5

-40.0
-36.3

-33.9
-37.0

-29.3
-39.5

-31.9
-23.3

-26.6
-34.3

-29.0
-21.7

-9.7
-0.6

4.7
-13.7

1.9
-4.2

7.9
12.8

17.3
14.4

12.9
-7.1

7.5
12.9

18.5
18.3

24.0
15.7

27.5
35.6
36.8

33.5
34.8

17.9
28.2

35.4
38.2

33.8
35.7

-36.1
-30.6

-24.9
-22.9

-20.0
-20.0

-12.0
-15.3

-27.6
-19.3

-15.1
-13.8

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kurus uztrauc vai neuztrauc dažādas situācijas

Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka...

Neapdraudētības indekss 

kopumā

Personiskā drošība

Bērnu drošība

..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas 

personas, kamēr viĦš/-i atrodas skolā vai bērnudārzā

..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu 

autovadītāju dēĜ

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas 

citas problēmas narkomāni

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas 

citas problēmas piedzērušies cilvēki

..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā 

vietā (piemēram, darbā, skolā, veikalā u.c.)

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas 

citas problēmas kaimiĦi vai citi cilvēki, kas dzīvo Jūsu 

tuvumā

..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, 

reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, 

reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

+5.2

-1.5

+15.6

+5.3

+7.7

+1.3

+5.7

+1.9

0.0

+4.7

+3.3

+1.7

+3.3
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar koeficentu 0.5, bet 

pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no +100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi 

„nemaz neuztrauc”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti uztrauc”).

-46.5
-40.7
-40.4

-37.0
-29.0
-27.7

-57.6
-44.2

-34.9
-26.9

-4.0
-37.8
-38.4

-48.3
-42.5

-57.2
-59.0

-28.5
-50.8

-47.4
-44.5

-31.7
-43.7

-28.3
-54.2

-44.2
-42.2

-46.2
-43.4

-26.3
-26.0

-20.2
-44.2

-41.4
-22.1

-17.7
-29.7

-37.0
-20.5

-25.9
-7.9

1.7

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kurus uztrauc vai neuztrauc dažādas situācijas

Neapdraudētības 

indekss: drošība, ka 

netiks apzagts mājoklis

Latgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Centra rajons

ZiemeĜu rajons

+8.0

+15.4

+30.5

-33.9

+4.4

+17.1

+9.6

-43.4
-38.7

-34.7
-33.7

-27.4
-24.4

-52.5
-37.8

-31.7
-26.5

-6.8
-32.6

-46.2
-46.0

-36.3
-27.9

-41.2
-26.0

-31.4
-35.2

-32.1
-45.1

-55.8
-25.5

-54.1
-48.7

-42.9
-47.1

-41.5
-24.2

-28.6
-25.3

-37.3
-38.0

-17.0
-14.2

-26.0
-35.3

-8.2
-15.3

-1.1
4.1

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kurus uztrauc vai neuztrauc dažādas situācijas

Neapdraudētības indekss: drošība, ka 

netiks izdemolēts, sabojāts vai 

(Ĝaunprātīgi) aizdedzināts īpašums 

Rīgā (māja, dzīvoklis vai saimniecības ēkas 

(garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.))

Latgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Centra rajons

ZiemeĜu rajons

+3.0

+15.2

-25.8

+2.8

+17.3

+5.2

+30.3
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Indeksi atspoguĜo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur daĜēji pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums ir reizināts ar 

koeficentu 0.5, bet pilnībā pozitīvo/negatīvo vērtējumu minēšanas biežums – ar koeficentu 1. Līdz ar to indekss var svārstīties robežās no 

+100 (šajā gadījumā – ja visi izvēlētos atbildi „nemaz neuztrauc”) līdz -100 (ja visi izvēlētos atbildi „Ĝoti uztrauc” ).

-7.1
7.5

12.9

18.5

18.3

24.0

-20.3

-1.8

1.6

8.9

6.1

-5.5

8.5

31.5

36.5

18.2

19.6

22.5

-8.0

-11.5

3.1

21.5

22.8

25.5

24.1

21.3

31.2

14.0

26.6

30.1

-19.3

-4.5

14.3

23.0

-8.8

36.6

8.4

38.1

22.5

26.6

49.8

55.7

08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.
08.2009.
11.2009.
02.2010.
08.2010.
02.2011.
08.2011.

Bāze: respondenti, kurus uztrauc vai neuztrauc dažādas situācijas

Neapdraudētības indekss: drošība, ka 

netiks apvainots, traucēts vai ka kādas 

citas problēmas neradīs kaimiĦi vai citi 

cilvēki, kas dzīvo tuvumā

Latgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Centra rajons

ZiemeĜu rajons

+2.9

-11.6

+5.7

+2.7

+45.4

+3.5

+5.9
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā 
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3. Iedzīvotāju saskarsme ar noziedzību 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā, kas veikta 2011.gada augustā, respondentiem lūdza norādīt, vai 

pēdējā gada laikā viĦi paši vai kāds cits viĦu ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma 

upuri. Tiem aptaujātajiem, kuri bija saskārušies ar noziedzību, lūdza norādīt, vai par notikušo 

tika informēta policija.  
 

SaskaĦā ar 2011.gada augustā veiktā pētījuma rezultātiem, pēdējā gada laikā 10% Rīgas 

iedzīvotāju paši vai viĦu ăimenes locekĜi ir kĜuvuši par nozieguma upuriem.  

Salīdzinot ar iepriekš veikto aptauju datiem, var konstatēt, ka 2011.gada augustā 

saskarsmes ar noziedzību indekss (10 punkti) ir viens no zemākajiem pēdējo trīs gadu laikā: 

iepriekš tas svārstījies robežās no 11 punktiem 2010.gada augustā līdz 16 punktiem 

2009.gada augustā.  

2011.gada augustā to, ka paši vai kāds no ăimenes locekĜiem ir kĜuvuši par kāda nozieguma 

upuri pēdējā gada laikā, biežāk nekā caurmērā norādīja respondenti vecumā no 25 līdz 44 

gadiem un Centra rajonā dzīvojošie.  

 

Aptuveni 4/5 no iedzīvotājiem, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi bija kĜuvuši par nozieguma 

upuriem, atbildēja, ka policija par to tika informēta (81%), bet 19% aptaujāto atbildēja, ka 

policija par notikušo netika informēta.  

Pētījuma rezultāti liecina, ka 2011.gada augustā iedzīvotāji to, ka par noziegumu tika ziĦots 

policijai, atzīmējuši biežāk (81%) nekā iepriekš veiktajās aptaujās (laika posmā no 2009.gada 

augusta līdz 2011.gada februārim šis rādītājs svārstījās robežās no 56%-70%).  

 



Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Saskarsme ar noziedzību pēdējā gada laikā

Policijas informēšana par noziegumu

Atbildes uz jautājumu: "Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu 

ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri?"  (08.2011.)

Atbildes uz jautājumu: "Vai par to tika informēta 

policija?"  (08.2011.)

3. Iedzīvotāju saskarsme ar noziedzību

Jā

81.0%

Nē

19.0%

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi pēdējā 

gada laikā ir bijuši kāda nozieguma upuri, n=88

Jā

10.4%

Nē

86.5%

Grūti pateikt / 

NA

3.1%

Bāze: visi respondenti, n=801

19.3
14.4 10.7 6.8

16.0 12.6 14.9

78.7 80.2 83.7 85.2 85.5 87.4 87.4
88.6

81.7 84.7 83.3 88.3 86.2

0.9 0.4 0.9 1.9 1.6 4.6 4.0 2.3 2.7 1.8 1.2 1.3 3.1

10.9 11.5 10.5 12.5 10.4
15.5 13.5

19.7

86.5

84.5

1.6 0.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

11.2000.

(n=395)

11.2001.

(n=344)

11.2002.

(n=333)

11.2003.

(n=308)

11.2004.

(n=330)

11.2005.

(n=318)

11.2006.

(n=319)

11.2007.

(n=299)

11.2008.

(n=331)

08.2009.

(n=800)

11.2009.

(n=800)

02.2010.

(n=803)

08.2010.

(n=801)

02.2011.

(n=801)

08.2011.

(n=801)

Grūti pateikt/NA

Nē

Jā

Atbildes uz jautājumu "Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes loceklis ir 

kĜuvis par kāda nozieguma upuri?"  (Rīgas iedzīvotāji)

SKDS, 2011.gada augusts 26



Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Atbildes uz jautājumu "Vai par to tika informēta policija?"  (Respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes locekĜi 

pēdējā gada laikā ir bijuši kāda nozieguma upuri)

67.0

56.1

81.0

30.3 26.3
29.7

42.5
25.5

19.0

0.7 1.3
5.9

69.6 68.665.9

3.8 6.7
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20%

40%

60%

80%

100%

08.2009.

(n=128)

11.2009.

(n=106)

02.2010.

(n=124)

08.2010. (n=89) 02.2011.

(n=102)

08.2011. (n=88)

Grūti pateikt/NA

Nē

Jā
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā 
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4. Uzticēšanās policijai 

Aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem tika lūgts arī norādīt, cik lielā mērā viĦi uzticas Valsts 

policijai, CeĜu policijai un Pašvaldības policijai. 
 

Valsts policijai kopumā uzticas (atbildes „pilnībā uzticos” un „drīzāk uzticos”) 59% aptaujāto, 

bet 33% tai neuzticas (atbildes „pilnīgi neuzticos” un „drīzāk neuzticos”), un uzticēšanās 

reitings3 Valsts policijai ir +25.6 punkti.  

Pašvaldības policijai kopumā uzticas 56% rīdzinieku, un tikpat liels ir arī to iedzīvotāju 

īpatsvars, kuri pašvaldības policijai neuzticas (36%). Uzticēšanās reitings ir +19.7 punkti. 

Mazāk labvēlīgu attieksmi iedzīvotāji pauduši pret CeĜu policiju – tai uzticas 42% rīdzinieku, 

bet neuzticas 41%, līdz ar to uzticēšanās reitings CeĜu policijai ir +1.0 punkti.  

2011.gada augustā, salīdzinot ar iepriekš veiktajām aptaujām, uzticēšanās reitingi 

Pašvaldības, Valsts un CeĜu policijai ir paaugstinājušies, sasniedzot augstāko līmeni pēdējo 

trīs gadu laikā. 

Analizējot sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka kritiskāku attieksmi nekā caurmērā 

gan pret Valsts policiju, gan pret CeĜu policiju, gan pret Pašvaldības policiju pauduši 

iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 54 gadiem, strādājošie, respondenti ar vidēji augstiem 

ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt augstāki nekā caurmērā Valsts policijas, CeĜu policijas un Pašvaldības policijas 

uzticēšanās reitingi ir šādās sociāldemogrāfiskajās grupās: iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 24 

gadiem, respondenti ar pamatizglītību, nestrādājošie un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie.  

 

                                                

3
 Uzticēšanās reitings šajā gadījumā nozīmē pozitīvo vērtējumu („pilnībā uzticos” un „drīzāk uzticos”) un negatīvo vērtējumu 

(„drīzāk neuzticos” un „pilnīgi neuzticos”) īpatsvara starpību. 



Pētījums: Drošības situācija Rīgā

Uzticēšanās policijai reitingi 

4. Uzticēšanās policijai

Atbildes uz jautājumu: "Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām!" (08.2011.)

8.3

8.6

17.6

8.0

7.4

10.7

25.7

27.9

30.0 36.3

47.1

49.7

5.4

8.5

9.0Valsts policija

Pašvaldības policija

CeĜu policija

% . Pilnīgi neuzticos Drīzāk neuzticos Drīzāk uzticos Pilnībā uzticos . nezin/ NA

Bāzes: visi respondenti, n=801

3.0

6.6

10.2

18.2

4.1

25.6

-6.9

-2.1

8.7

5.9

0.5

19.7

-16.9

-21.3

-3.9

-3.6

-13.9

1.0

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

08.2009.

11.2009.

02.2010.

08.2010.

02.2011.

08.2011.

Bāze: respondenti, kuri uzticas vai neuzticas policijai

Valsts policija

Pašvaldības 

policija

CeĜu policija

+14.9

+21.5

+19.2
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30 

 

 

 

Rezultātu tabulas 
 



Kopējais atbilžu sadalījums

1. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: Jūs tām pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk
neuzticaties vai pilnīgi neuzticaties?

66 9.0% 402 49.7% 203 25.7% 61 7.4% 69 8.3% 801 100.0%
60 8.5% 379 47.1% 221 27.9% 69 8.0% 72 8.6% 801 100.0%
40 5.4% 288 36.3% 240 30.0% 90 10.7% 143 17.6% 801 100.0%

Valsts policija

Pašvaldības policija

CeĜu policija

nesvērts
skaits kol %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits kol %

Pilnīgi neuzticos

nesvērts
skaits kol %

Nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

1. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: Jūs tām pilnībā uzticaties, drīzāk
uzticaties, drīzāk neuzticaties vai pilnīgi neuzticaties?

468 58.7% 264 33.1% 69 8.3% 801 100.0%
439 55.6% 290 35.8% 72 8.6% 801 100.0%
328 41.7% 330 40.7% 143 17.6% 801 100.0%

Valsts policija

Pašvaldības policija

CeĜu policija

nesvērts skaits kol %

Uzticos

nesvērts skaits kol %

Neuzticos

nesvērts skaits kol %

Nezin/ NA

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

2. Lūdzu, novērtējiet, cik droši vai nedroši jūs jūtaties Rīgā, izvēloties piemērotāko atbildi skalā "Ĝoti droši", "drīzāk droši", "ne droši, ne nedroši", "drīzāk nedroši" vai
"Ĝoti nedroši"!

237 28.5% 389 50.0% 116 14.1% 49 6.1% 7 1.0% 3 .3% 801 100.0%
75 9.5% 229 28.8% 202 25.2% 215 26.6% 44 5.7% 36 4.2% 801 100.0%
405 50.1% 297 38.2% 63 7.4% 21 2.3% 6 .9% 9 1.1% 801 100.0%
262 32.7% 322 40.1% 117 14.7% 80 9.8% 14 1.9% 6 .7% 801 100.0%
256 31.1% 404 51.4% 95 11.4% 30 3.8% 8 1.2% 8 1.1% 801 100.0%

79 9.8% 188 23.6% 188 23.0% 254 32.0% 52 7.0% 40 4.7% 801 100.0%

255 30.9% 391 50.0% 84 10.2% 40 4.9% 6 .9% 25 3.2% 801 100.0%
73 9.1% 219 27.8% 191 23.5% 202 25.0% 43 5.7% 73 8.8% 801 100.0%
231 27.7% 403 51.3% 93 11.3% 38 4.7% 6 .9% 30 4.1% 801 100.0%
71 9.3% 196 24.1% 187 23.2% 237 29.2% 42 5.4% 68 8.8% 801 100.0%

227 27.1% 395 50.6% 104 12.3% 34 4.3% 8 1.2% 33 4.5% 801 100.0%

77 9.9% 194 24.5% 198 24.4% 205 25.3% 48 5.9% 79 10.1% 801 100.0%

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās nakts laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas
iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas
laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc
tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits kol %

ěoti droši

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits kol %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits kol %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits kol %

nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

2. Lūdzu, novērtējiet, cik droši vai nedroši jūs jūtaties Rīgā, izvēloties piemērotāko atbildi skalā "Ĝoti droši", "drīzāk droši", "ne droši, ne
nedroši", "drīzāk nedroši" vai "Ĝoti nedroši"!

626 78.5% 116 14.1% 56 7.1% 3 .3% 801 100.0%
304 38.3% 202 25.2% 259 32.3% 36 4.2% 801 100.0%
702 88.2% 63 7.4% 27 3.2% 9 1.1% 801 100.0%
584 72.9% 117 14.7% 94 11.7% 6 .7% 801 100.0%
660 82.5% 95 11.4% 38 5.0% 8 1.1% 801 100.0%

267 33.4% 188 23.0% 306 38.9% 40 4.7% 801 100.0%

646 80.9% 84 10.2% 46 5.8% 25 3.2% 801 100.0%
292 36.9% 191 23.5% 245 30.7% 73 8.8% 801 100.0%
634 79.0% 93 11.3% 44 5.7% 30 4.1% 801 100.0%
267 33.5% 187 23.2% 279 34.5% 68 8.8% 801 100.0%

622 77.7% 104 12.3% 42 5.5% 33 4.5% 801 100.0%

271 34.4% 198 24.4% 253 31.2% 79 10.1% 801 100.0%

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās nakts laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas
iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu dienas laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu pēc tumsas iestāšanās?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas
laikā?

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc
tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits kol %

Droši

nesvērts
skaits kol %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits kol %

Nedroši

nesvērts
skaits kol %

nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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3. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka...

44 5.1% 210 24.6% 359 46.1% 170 22.0%   18 2.2% 801 100.0%

48 5.3% 223 27.0% 332 42.5% 167 21.9%   31 3.3% 801 100.0%

8 1.0% 59 7.5% 152 19.8% 143 19.0% 431 51.8% 8 1.1% 801 100.0%
8 1.1% 48 6.2% 156 20.1% 147 19.3% 434 52.3% 8 1.0% 801 100.0%
21 1.9% 27 3.2% 109 13.9% 116 15.2% 511 63.7% 17 2.1% 801 100.0%
31 3.7% 190 23.1% 363 45.5% 185 23.9%   32 3.7% 801 100.0%
26 3.4% 228 26.7% 340 43.4% 188 24.3%   19 2.3% 801 100.0%

165 20.9% 374 46.0% 173 21.3% 69 9.3%   20 2.5% 801 100.0%

31 4.1% 172 20.7% 382 48.5% 194 24.2%   22 2.5% 801 100.0%

31 4.2% 200 24.0% 398 50.3% 160 20.0%   12 1.5% 801 100.0%

19 2.7% 173 20.5% 382 48.7% 203 25.5%   24 2.6% 801 100.0%
189 24.1% 258 30.9% 193 24.5% 110 14.4%   51 6.0% 801 100.0%

103 12.7% 301 36.8% 239 30.2% 109 14.1%   49 6.3% 801 100.0%

227 27.8% 357 44.3% 141 17.8% 47 6.3%   29 3.7% 801 100.0%

221 27.4% 368 45.3% 141 18.1% 39 5.3%   32 4.0% 801 100.0%

28 3.8% 82 10.0% 90 11.6% 173 23.0% 382 45.8% 46 5.9% 801 100.0%

..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu īpašums Rīgā -
māja, dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.)

..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu automašīna

..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta Jūsu automašīna

..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas kaimiĦi
vai citi cilvēki, kas dzīvo Jūsu tuvumā

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas
narkomāni

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas
piedzērušies cilvēki

..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ

..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā vietā (piemēram, darbā,
skolā, veikalā u.c.)

..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai seksuālās
orientācijas dēĜ

..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, reliăijas vai seksuālās
orientācijas dēĜ

..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas, kamēr viĦš/-i
atrodas skolā vai bērnudārzā

nesvērts
skaits kol %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits kol %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits kol %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits kol %

Neattiecas (nav
automašīnas,

velosipēda, nav
bērnu u.c.)

nesvērts
skaits kol %

Nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

3sh. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka...

254 29.7% 529 68.1% 18 2.2%   801 100.0%

271 32.4% 499 64.3% 31 3.3%   801 100.0%

67 8.4% 295 38.7% 431 51.8% 8 1.1% 801 100.0%
56 7.3% 303 39.4% 434 52.3% 8 1.0% 801 100.0%
48 5.1% 225 29.1% 511 63.7% 17 2.1% 801 100.0%

221 26.8% 548 69.4% 32 3.7%   801 100.0%
254 30.0% 528 67.7% 19 2.3%   801 100.0%

539 66.9% 242 30.6% 20 2.5%   801 100.0%

203 24.8% 576 72.7% 22 2.5%   801 100.0%
231 28.3% 558 70.3% 12 1.5%   801 100.0%
192 23.2% 585 74.2% 24 2.6%   801 100.0%
447 55.0% 303 38.9% 51 6.0%   801 100.0%

404 49.5% 348 44.3% 49 6.3%   801 100.0%

584 72.1% 188 24.2% 29 3.7%   801 100.0%
589 72.6% 180 23.3% 32 4.0%   801 100.0%

110 13.8% 263 34.6% 382 45.8% 46 5.9% 801 100.0%

..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu īpašums Rīgā - māja,
dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.)

..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu automašīna

..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta Jūsu automašīna

..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas kaimiĦi vai citi
cilvēki, kas dzīvo Jūsu tuvumā

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas narkomāni

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas piedzērušies cilvēki

..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ

..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā vietā (piemēram, darbā, skolā,
veikalā u.c.)

..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas, kamēr viĦš/-i atrodas skolā vai
bērnudārzā

nesvērts
skaits kol %

Neuztrauc

nesvērts
skaits kol %

Uztrauc

nesvērts
skaits kol %

Nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Nezin/ NA

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

4. Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri?

88 10.4%

688 86.5%

25 3.1%

801 100.0%

Jā

Nē

Grūti pateikt / NA

Vai pēdējā gada laikā Jūs
vai kāds cits Jūsu ăimenes

loceklis ir kĜuvis par kāda
nozieguma upuri?

Total

nesvērts skaits Col %

Bāze: visi respondenti, n=801

5. Vai par to tika informēta policija?

72 81.0%
16 19.0%
88 100.0%

Jā

Nē

Vai par to tika informēta policija?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri, n=88
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījums

1.1. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: Valsts policija

66 9.0% 402 49.7% 203 25.7% 61 7.4% 69 8.3% 801 100.0%

            

26 8.5% 175 51.4% 91 26.5% 24 6.9% 24 6.7% 340 100.0%

40 9.4% 227 48.3% 112 25.0% 37 7.8% 45 9.5% 461 100.0%

            

8 8.8% 65 59.2% 25 22.5% 9 5.9% 4 3.6% 111 100.0%

12 9.6% 77 54.5% 32 20.7% 13 9.1% 9 6.1% 143 100.0%

12 9.9% 52 39.2% 47 37.9% 11 7.9% 7 5.1% 129 100.0%

13 8.4% 80 47.5% 43 27.3% 16 9.6% 12 7.2% 164 100.0%

21 8.5% 128 50.2% 56 21.9% 12 5.1% 37 14.4% 254 100.0%

            

4 8.7% 21 54.9% 6 15.1% 4 10.3% 4 10.9% 39 100.0%

39 8.2% 262 51.3% 129 25.2% 40 7.3% 40 7.9% 510 100.0%

23 10.6% 119 45.4% 68 28.2% 17 7.1% 25 8.6% 252 100.0%

            

24 9.2% 157 49.2% 85 27.6% 20 6.5% 23 7.5% 309 100.0%

40 8.6% 243 50.2% 116 24.3% 41 8.1% 46 8.9% 486 100.0%

2 30.1% 2 32.8% 2 37.1%     6 100.0%

            

47 8.8% 308 49.8% 154 26.0% 45 7.4% 49 8.0% 603 100.0%

19 9.7% 94 49.2% 49 24.6% 16 7.5% 20 9.0% 198 100.0%

            

11 7.4% 82 51.6% 48 31.6% 9 4.9% 7 4.4% 157 100.0%

25 8.3% 165 47.0% 99 27.9% 32 9.1% 29 7.8% 350 100.0%

30 10.8% 155 52.2% 56 19.5% 20 6.5% 33 10.9% 294 100.0%

            

5 11.8% 23 40.6% 16 37.4% 2 4.3% 3 5.9% 49 100.0%

16 7.1% 135 52.4% 72 28.2% 17 5.6% 19 6.7% 259 100.0%

12 7.0% 81 44.8% 53 29.0% 22 12.6% 12 6.5% 180 100.0%

3 21.3% 8 48.8% 6 14.6%   2 15.2% 19 100.0%

21 12.8% 86 51.4% 29 17.8% 7 4.7% 23 13.3% 166 100.0%

3 8.1% 31 68.1% 6 11.4% 3 3.9% 4 8.6% 47 100.0%

1 8.4% 5 39.4% 6 43.9%   1 8.3% 13 100.0%

5 8.3% 33 46.8% 15 23.6% 10 13.9% 5 7.5% 68 100.0%

            

10 7.2% 66 48.8% 32 24.1% 16 11.4% 11 8.5% 135 100.0%

12 7.7% 82 49.4% 41 26.8% 13 8.0% 13 8.1% 161 100.0%

9 6.0% 75 45.4% 50 32.4% 8 5.6% 17 10.6% 159 100.0%

18 13.2% 77 49.7% 44 26.8% 10 6.3% 9 4.1% 158 100.0%

17 10.5% 102 54.4% 36 19.1% 14 6.3% 19 9.8% 188 100.0%

            

1 1.0% 50 53.1% 26 27.4% 9 9.5% 9 8.9% 95 100.0%

22 14.0% 74 45.2% 51 30.4% 12 7.0% 6 3.4% 165 100.0%

12 8.4% 74 53.8% 35 26.9% 4 3.3% 11 7.6% 136 100.0%

6 5.4% 69 60.9% 17 15.9% 4 3.9% 16 13.9% 112 100.0%

16 8.1% 84 43.9% 51 26.6% 20 10.2% 22 11.2% 193 100.0%

9 8.8% 51 50.6% 23 23.8% 12 12.1% 5 4.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

Valsts policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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1.2. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: Pašvaldības policija

60 8.5% 379 47.1% 221 27.9% 69 8.0% 72 8.6% 801 100.0%

            

23 8.1% 163 48.3% 100 29.2% 28 7.6% 26 6.8% 340 100.0%

37 8.8% 216 46.1% 121 26.8% 41 8.3% 46 10.0% 461 100.0%

            

8 8.8% 59 54.3% 31 28.4% 11 6.3% 2 2.2% 111 100.0%

15 12.0% 75 53.2% 29 18.4% 15 10.3% 9 6.1% 143 100.0%

10 8.6% 50 38.4% 48 38.4% 10 6.7% 11 8.0% 129 100.0%

10 6.6% 75 44.0% 48 30.6% 17 10.2% 14 8.6% 164 100.0%

17 7.0% 120 47.2% 65 26.0% 16 6.4% 36 13.4% 254 100.0%

            

4 10.9% 21 56.9% 5 13.2% 4 7.4% 5 11.7% 39 100.0%

34 7.4% 239 47.0% 150 29.1% 43 7.7% 44 8.8% 510 100.0%

22 10.3% 119 46.0% 66 27.4% 22 8.6% 23 7.7% 252 100.0%

            

27 10.6% 155 49.5% 80 25.3% 25 7.2% 22 7.4% 309 100.0%

32 7.0% 221 45.4% 141 29.9% 42 8.2% 50 9.4% 486 100.0%

1 12.6% 3 54.6%   2 32.8%   6 100.0%

            

46 8.8% 292 47.8% 164 27.5% 50 7.6% 51 8.3% 603 100.0%

14 7.5% 87 45.0% 57 29.0% 19 9.2% 21 9.4% 198 100.0%

            

9 6.6% 71 44.4% 54 35.5% 14 7.8% 9 5.7% 157 100.0%

25 8.4% 157 45.2% 103 28.4% 33 9.4% 32 8.6% 350 100.0%

26 9.6% 151 51.2% 64 22.9% 22 6.3% 31 10.1% 294 100.0%

            

3 7.4% 22 44.7% 19 37.7% 2 4.3% 3 5.9% 49 100.0%

17 7.6% 127 49.5% 68 26.5% 24 8.0% 23 8.5% 259 100.0%

11 7.0% 72 39.3% 65 35.3% 19 11.3% 13 7.2% 180 100.0%

3 24.2% 7 39.5% 5 18.3% 2 9.4% 2 8.5% 19 100.0%

17 10.7% 86 51.5% 33 20.4% 8 5.3% 22 12.0% 166 100.0%

3 8.1% 30 63.8% 9 20.7% 3 2.1% 2 5.3% 47 100.0%

1 8.4% 4 32.7% 7 50.6%   1 8.3% 13 100.0%

5 8.0% 31 46.1% 15 24.1% 11 12.6% 6 9.1% 68 100.0%

            

9 7.0% 63 46.1% 34 26.8% 18 11.9% 11 8.3% 135 100.0%

12 7.8% 77 47.0% 46 29.5% 13 8.1% 13 7.7% 161 100.0%

7 4.9% 74 46.2% 47 28.7% 11 7.7% 20 12.5% 159 100.0%

19 14.5% 76 47.1% 45 28.0% 12 7.6% 6 2.7% 158 100.0%

13 8.1% 89 48.8% 49 26.4% 15 5.6% 22 11.1% 188 100.0%

            

  48 50.3% 24 25.5% 13 14.0% 10 10.1% 95 100.0%

22 14.2% 79 48.5% 46 26.5% 12 7.3% 6 3.5% 165 100.0%

10 7.1% 66 47.6% 40 30.9% 4 3.0% 16 11.4% 136 100.0%

6 5.4% 60 53.7% 22 19.7% 6 5.8% 18 15.4% 112 100.0%

15 7.9% 85 44.1% 57 29.7% 19 9.6% 17 8.6% 193 100.0%

7 6.7% 41 41.3% 32 32.4% 15 14.7% 5 5.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

Pašvaldības policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

34



1.3. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: CeĜu policija

40 5.4% 288 36.3% 240 30.0% 90 10.7% 143 17.6% 801 100.0%

            

18 6.1% 114 32.9% 116 35.1% 43 11.9% 49 14.0% 340 100.0%

22 4.9% 174 39.1% 124 25.8% 47 9.7% 94 20.5% 461 100.0%

            

5 5.7% 54 50.3% 31 28.4% 16 10.5% 5 5.1% 111 100.0%

12 9.0% 50 34.8% 46 31.7% 19 13.3% 16 11.2% 143 100.0%

3 2.7% 43 34.8% 55 41.0% 15 10.3% 13 11.1% 129 100.0%

8 5.4% 55 33.6% 55 33.3% 22 13.0% 24 14.8% 164 100.0%

12 4.5% 86 34.3% 53 20.5% 18 7.7% 85 33.1% 254 100.0%

            

3 8.0% 17 47.9% 8 14.4% 4 11.1% 7 18.6% 39 100.0%

24 5.0% 182 35.7% 154 30.6% 55 10.1% 95 18.6% 510 100.0%

13 5.8% 89 35.8% 78 31.1% 31 12.0% 41 15.3% 252 100.0%

            

18 6.7% 108 35.3% 95 30.0% 39 11.6% 49 16.3% 309 100.0%

21 4.5% 176 36.5% 144 30.1% 51 10.2% 94 18.6% 486 100.0%

1 12.6% 4 69.0% 1 18.4%     6 100.0%

            

32 5.9% 222 36.9% 187 31.0% 68 10.8% 94 15.5% 603 100.0%

8 4.0% 66 34.5% 53 26.6% 22 10.5% 49 24.3% 198 100.0%

            

5 3.6% 58 37.2% 49 30.2% 24 15.1% 21 13.9% 157 100.0%

15 4.7% 114 33.7% 134 37.6% 44 11.9% 43 12.1% 350 100.0%

20 7.3% 116 39.3% 57 19.9% 22 6.7% 79 26.8% 294 100.0%

            

1 2.3% 15 30.0% 22 44.9% 6 12.1% 5 10.7% 49 100.0%

10 4.3% 98 39.4% 87 33.5% 34 11.7% 30 11.1% 259 100.0%

9 5.4% 55 30.2% 65 34.5% 24 14.6% 27 15.3% 180 100.0%

  4 27.2% 9 45.9% 4 12.9% 2 14.0% 19 100.0%

11 6.6% 62 38.0% 24 14.1% 8 5.3% 61 36.0% 166 100.0%

1 2.7% 29 61.2% 8 21.3% 5 5.5% 4 9.4% 47 100.0%

2 16.5% 5 39.6% 4 26.3%   2 17.5% 13 100.0%

6 9.9% 20 28.4% 21 31.2% 9 12.4% 12 18.1% 68 100.0%

            

6 4.3% 57 43.0% 29 21.8% 15 10.4% 28 20.5% 135 100.0%

6 3.9% 61 37.4% 48 30.3% 13 8.3% 33 20.1% 161 100.0%

7 4.2% 51 31.8% 50 31.7% 16 10.6% 35 21.8% 159 100.0%

14 10.2% 54 35.6% 60 37.3% 16 9.6% 14 7.3% 158 100.0%

7 4.6% 65 34.8% 53 28.2% 30 14.1% 33 18.3% 188 100.0%

            

2 2.1% 27 28.6% 36 38.3% 18 19.5% 12 11.6% 95 100.0%

8 5.2% 67 40.0% 56 34.0% 15 9.3% 19 11.5% 165 100.0%

8 5.9% 40 29.4% 31 24.0% 14 10.8% 43 29.9% 136 100.0%

4 3.6% 54 48.0% 26 23.8% 6 5.8% 22 18.9% 112 100.0%

13 6.9% 63 32.3% 62 33.1% 25 12.9% 30 14.9% 193 100.0%

5 4.8% 37 36.7% 29 29.7% 12 11.9% 17 16.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uzticos

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neuzticos

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

CeĜu policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

35



2.1. Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā dienas laikā?

237 28.5% 389 50.0% 116 14.1% 49 6.1% 7 1.0% 3 .3% 801 100.0%

              

122 34.5% 157 47.6% 40 11.7% 16 4.8% 4 1.4% 1 .1% 340 100.0%

115 23.6% 232 52.0% 76 16.1% 33 7.2% 3 .7% 2 .6% 461 100.0%

              

48 38.6% 46 43.3% 11 11.2% 5 5.9% 1 1.1%   111 100.0%

41 26.8% 74 54.4% 22 14.3% 5 3.7%   1 .7% 143 100.0%

44 33.2% 57 46.0% 20 14.4% 5 3.8% 2 1.8% 1 .9% 129 100.0%

38 22.5% 91 55.7% 20 12.7% 12 7.4% 2 1.5% 1 .2% 164 100.0%

66 26.4% 121 48.5% 43 15.9% 22 8.4% 2 .8%   254 100.0%

              

14 39.0% 15 35.1% 7 17.0% 3 9.0%     39 100.0%

147 27.8% 251 50.4% 76 15.0% 31 5.7% 4 .9% 1 .3% 510 100.0%

76 28.3% 123 51.5% 33 11.8% 15 6.5% 3 1.3% 2 .6% 252 100.0%

              

92 28.5% 168 56.3% 37 11.2% 9 2.9% 2 .7% 1 .4% 309 100.0%

143 28.4% 218 45.9% 78 15.9% 40 8.3% 5 1.2% 2 .3% 486 100.0%

2 32.4% 3 48.9% 1 18.7%       6 100.0%

              

186 29.2% 303 51.8% 78 13.0% 29 4.8% 5 1.0% 2 .3% 603 100.0%

51 26.2% 86 44.3% 38 17.7% 20 10.2% 2 1.0% 1 .6% 198 100.0%

              

40 24.6% 84 55.5% 24 14.6% 8 5.0%   1 .2% 157 100.0%

98 26.5% 179 52.6% 47 13.3% 20 5.6% 4 1.4% 2 .7% 350 100.0%

99 33.2% 126 43.6% 45 14.8% 21 7.4% 3 1.1%   294 100.0%

              

18 34.6% 17 35.9% 8 16.1% 5 10.8% 1 2.6%   49 100.0%

63 23.3% 148 58.9% 35 13.1% 10 3.8% 1 .4% 2 .5% 259 100.0%

46 24.9% 91 51.8% 28 15.1% 12 6.2% 2 1.3% 1 .7% 180 100.0%

11 53.4% 7 40.8%   1 5.9%     19 100.0%

48 29.5% 74 44.2% 28 16.4% 14 8.8% 2 1.2%   166 100.0%

22 37.6% 18 44.4% 4 9.8% 3 8.2%     47 100.0%

4 31.1% 8 61.2%     1 7.8%   13 100.0%

25 39.5% 26 38.0% 13 17.4% 4 5.1%     68 100.0%

              

33 24.8% 64 47.6% 26 18.4% 9 6.6% 3 2.6%   135 100.0%

40 23.0% 82 52.0% 29 19.2% 9 5.1% 1 .7%   161 100.0%

41 23.8% 83 53.6% 22 14.4% 10 6.7% 1 .5% 2 1.0% 159 100.0%

56 33.6% 76 51.0% 15 8.4% 9 5.5% 1 .8% 1 .7% 158 100.0%

67 35.8% 84 46.1% 24 10.8% 12 6.6% 1 .7%   188 100.0%

              

40 43.3% 34 35.0% 17 17.7% 3 3.0%   1 1.0% 95 100.0%

46 29.1% 86 51.4% 27 16.0% 6 3.5%     165 100.0%

55 40.8% 53 39.5% 20 14.1% 7 4.8% 1 .7%   136 100.0%

25 23.0% 69 61.0% 14 12.3% 4 3.7%     112 100.0%

27 14.4% 107 55.7% 31 16.0% 21 10.0% 5 2.7% 2 1.1% 193 100.0%

44 43.7% 40 40.6% 7 6.6% 8 8.2% 1 .9%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

36



2.2. Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

75 9.5% 229 28.8% 202 25.2% 215 26.6% 44 5.7% 36 4.2% 801 100.0%

              

51 14.8% 127 36.7% 87 26.2% 60 18.0% 9 2.8% 6 1.5% 340 100.0%

24 5.2% 102 22.4% 115 24.3% 155 33.6% 35 8.1% 30 6.4% 461 100.0%

              

16 14.2% 47 40.0% 19 18.0% 25 24.1% 3 3.4% 1 .3% 111 100.0%

17 11.2% 46 31.3% 38 27.6% 29 20.6% 10 7.1% 3 2.2% 143 100.0%

8 6.4% 45 35.9% 35 25.9% 29 22.6% 10 7.5% 2 1.7% 129 100.0%

14 8.8% 36 22.6% 53 33.0% 48 28.0% 9 5.9% 4 1.7% 164 100.0%

20 8.7% 55 22.1% 57 20.9% 84 33.2% 12 4.6% 26 10.4% 254 100.0%

              

4 10.6% 12 33.4% 7 17.7% 10 23.9% 4 9.2% 2 5.2% 39 100.0%

51 10.2% 150 29.4% 122 24.3% 140 26.7% 23 4.7% 24 4.7% 510 100.0%

20 7.8% 67 26.9% 73 28.0% 65 26.7% 17 7.5% 10 3.0% 252 100.0%

              

26 9.8% 92 28.9% 83 25.5% 79 26.3% 13 4.9% 16 4.7% 309 100.0%

49 9.4% 136 29.0% 114 24.1% 136 27.1% 31 6.4% 20 3.9% 486 100.0%

  1 12.6% 5 87.4%       6 100.0%

              

57 9.4% 185 30.7% 159 26.0% 143 24.0% 32 5.8% 27 4.1% 603 100.0%

18 9.8% 44 23.0% 43 22.5% 72 34.7% 12 5.5% 9 4.5% 198 100.0%

              

9 5.0% 45 29.7% 49 30.2% 35 23.2% 10 7.4% 9 4.6% 157 100.0%

37 11.0% 105 30.1% 94 26.6% 88 24.5% 20 5.9% 6 1.9% 350 100.0%

29 10.0% 79 26.7% 59 20.5% 92 31.2% 14 4.7% 21 7.0% 294 100.0%

              

6 11.2% 11 21.1% 14 27.2% 13 28.5% 5 12.0%   49 100.0%

20 8.3% 76 30.2% 74 27.0% 60 23.5% 16 6.5% 13 4.5% 259 100.0%

16 8.7% 55 31.5% 51 29.6% 47 23.9% 9 5.1% 2 1.2% 180 100.0%

4 23.3% 8 36.9% 4 17.9% 3 21.9%     19 100.0%

13 8.8% 36 22.1% 31 16.9% 55 33.6% 10 6.1% 21 12.5% 166 100.0%

7 12.5% 22 42.4% 7 18.7% 11 26.4%     47 100.0%

  5 40.2% 3 22.6% 4 29.5% 1 7.8%   13 100.0%

9 13.4% 16 24.7% 18 29.4% 22 28.8% 3 3.6%   68 100.0%

              

10 7.3% 35 27.1% 35 26.9% 44 31.5% 3 1.9% 8 5.3% 135 100.0%

8 4.5% 42 27.0% 44 26.7% 45 29.0% 11 6.6% 11 6.1% 161 100.0%

16 10.6% 38 23.2% 45 27.7% 45 29.2% 10 6.5% 5 2.8% 159 100.0%

25 15.0% 55 36.3% 37 23.3% 29 17.3% 8 5.8% 4 2.4% 158 100.0%

16 9.9% 59 30.3% 41 21.9% 52 26.4% 12 7.2% 8 4.4% 188 100.0%

              

11 12.0% 33 36.1% 28 29.1% 17 16.7% 1 1.2% 5 4.9% 95 100.0%

19 12.1% 55 33.7% 46 28.3% 36 20.4% 7 4.5% 2 1.1% 165 100.0%

21 15.6% 30 23.4% 39 28.6% 29 20.7% 6 4.2% 11 7.5% 136 100.0%

7 6.8% 32 29.5% 21 18.3% 42 36.8% 6 5.2% 4 3.5% 112 100.0%

9 5.0% 51 27.2% 50 26.3% 57 28.6% 13 6.6% 13 6.3% 193 100.0%

8 7.9% 28 28.6% 18 17.9% 34 33.9% 11 10.9% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

37



2.3. Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās dienas laikā?

405 50.1% 297 38.2% 63 7.4% 21 2.3% 6 .9% 9 1.1% 801 100.0%

              

187 53.5% 112 34.8% 28 7.8% 7 2.0% 4 1.5% 2 .4% 340 100.0%

218 47.2% 185 41.0% 35 7.0% 14 2.6% 2 .5% 7 1.7% 461 100.0%

              

75 64.3% 28 27.4% 7 6.9% 1 1.3%     111 100.0%

73 49.3% 53 38.9% 12 8.0% 2 1.5% 1 .8% 2 1.4% 143 100.0%

73 56.0% 39 31.3% 11 7.6%   3 2.8% 3 2.4% 129 100.0%

69 41.4% 77 47.7% 9 5.9% 7 4.1% 1 .7% 1 .2% 164 100.0%

115 46.6% 100 40.2% 24 8.0% 11 3.5% 1 .4% 3 1.2% 254 100.0%

              

23 55.3% 11 32.6% 3 6.4%     2 5.6% 39 100.0%

246 48.1% 199 39.3% 43 8.4% 15 2.6% 4 .9% 3 .7% 510 100.0%

136 53.3% 87 36.6% 17 5.5% 6 2.0% 2 1.1% 4 1.5% 252 100.0%

              

166 52.7% 112 38.1% 22 6.7% 5 1.0% 1 .3% 3 1.1% 309 100.0%

236 48.3% 182 38.1% 41 8.0% 16 3.2% 5 1.3% 6 1.2% 486 100.0%

3 49.8% 3 50.2%         6 100.0%

              

318 51.5% 213 36.8% 48 7.9% 13 1.8% 5 1.1% 6 1.0% 603 100.0%

87 45.4% 84 42.6% 15 5.7% 8 4.0% 1 .5% 3 1.7% 198 100.0%

              

77 48.5% 63 42.6% 9 4.5% 3 1.5%   5 2.9% 157 100.0%

175 49.4% 129 37.1% 27 7.9% 10 2.7% 6 2.0% 3 1.0% 350 100.0%

153 51.8% 105 37.2% 27 8.3% 8 2.2%   1 .4% 294 100.0%

              

25 46.9% 18 39.1% 3 6.9% 1 2.2% 1 2.6% 1 2.3% 49 100.0%

126 48.7% 106 41.7% 15 5.1% 6 2.2% 2 .9% 4 1.3% 259 100.0%

86 47.2% 65 36.8% 18 10.0% 6 2.8% 2 1.4% 3 1.8% 180 100.0%

15 83.5% 3 10.7%     1 5.9%   19 100.0%

78 47.8% 66 40.4% 17 9.4% 5 2.5%     166 100.0%

32 62.0% 10 24.6% 4 10.3% 1 3.1%     47 100.0%

8 61.3% 5 38.7%         13 100.0%

35 52.8% 24 37.5% 6 6.5% 2 1.6%   1 1.6% 68 100.0%

              

64 47.0% 54 40.6% 12 8.1% 3 2.4% 2 1.9%   135 100.0%

72 43.3% 67 43.1% 15 9.7% 5 2.5% 1 .7% 1 .6% 161 100.0%

77 47.2% 59 37.9% 13 8.6% 6 3.8% 1 .8% 3 1.6% 159 100.0%

94 59.8% 46 30.5% 12 6.1% 3 1.4% 2 1.5% 1 .7% 158 100.0%

98 52.5% 71 38.8% 11 4.8% 4 1.5%   4 2.4% 188 100.0%

              

55 59.4% 21 21.4% 14 14.2% 4 4.0%   1 1.0% 95 100.0%

86 52.9% 61 36.6% 16 9.5%     2 1.1% 165 100.0%

88 65.9% 42 30.2% 3 2.1% 3 1.9%     136 100.0%

40 36.0% 59 52.2% 8 7.4% 1 .7%   4 3.7% 112 100.0%

68 35.6% 87 44.5% 20 10.4% 10 5.0% 6 3.3% 2 1.1% 193 100.0%

68 69.0% 27 26.0% 2 2.3% 3 2.7%     100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

38



2.4. Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās nakts laikā?

262 32.7% 322 40.1% 117 14.7% 80 9.8% 14 1.9% 6 .7% 801 100.0%

              

138 39.9% 122 36.0% 47 14.2% 26 7.8% 5 1.7% 2 .4% 340 100.0%

124 26.9% 200 43.5% 70 15.0% 54 11.4% 9 2.1% 4 1.0% 461 100.0%

              

52 43.1% 41 38.4% 13 12.9% 5 5.6%     111 100.0%

54 37.3% 56 39.3% 19 12.7% 10 7.7% 3 2.3% 1 .7% 143 100.0%

39 30.1% 56 42.7% 20 16.3% 11 8.2% 2 1.8% 1 .9% 129 100.0%

45 28.6% 70 41.6% 27 16.4% 19 11.8% 1 .7% 2 .9% 164 100.0%

72 29.6% 99 38.9% 38 14.6% 35 12.6% 8 3.4% 2 .9% 254 100.0%

              

14 34.4% 19 51.2% 4 9.3% 2 5.1%     39 100.0%

168 32.6% 197 38.6% 82 16.5% 53 10.1% 7 1.5% 3 .7% 510 100.0%

80 32.8% 106 41.6% 31 11.6% 25 9.9% 7 3.2% 3 1.0% 252 100.0%

              

106 35.4% 120 37.8% 46 14.3% 30 10.0% 5 1.7% 2 .7% 309 100.0%

155 31.2% 199 41.5% 69 14.6% 50 9.7% 9 2.1% 4 .8% 486 100.0%

1 12.6% 3 51.5% 2 35.8%       6 100.0%

              

202 33.2% 236 38.9% 96 16.0% 56 9.5% 9 1.7% 4 .6% 603 100.0%

60 31.4% 86 44.0% 21 10.3% 24 10.5% 5 2.7% 2 1.1% 198 100.0%

              

47 30.2% 66 42.4% 26 15.7% 13 8.8% 3 2.1% 2 .9% 157 100.0%

115 33.2% 140 38.9% 52 15.1% 35 10.1% 6 2.0% 2 .7% 350 100.0%

100 33.5% 116 40.5% 39 13.5% 32 10.0% 5 1.8% 2 .8% 294 100.0%

              

17 33.8% 19 36.4% 7 15.1% 4 9.6% 2 5.1%   49 100.0%

80 32.1% 110 41.8% 40 14.4% 21 8.7% 5 2.1% 3 1.0% 259 100.0%

56 30.5% 68 38.3% 31 18.0% 23 11.9% 1 .7% 1 .7% 180 100.0%

9 52.9% 9 41.2%     1 5.9%   19 100.0%

48 30.0% 69 40.8% 22 13.2% 20 11.4% 5 3.2% 2 1.4% 166 100.0%

25 45.7% 14 33.1% 6 15.7% 2 5.5%     47 100.0%

2 15.1% 8 63.5%   3 21.4%     13 100.0%

25 37.8% 25 39.6% 11 15.5% 7 7.1%     68 100.0%

              

39 28.2% 56 41.6% 18 13.7% 18 13.1% 2 1.8% 2 1.6% 135 100.0%

48 28.9% 64 39.9% 27 17.0% 19 12.2% 3 2.0%   161 100.0%

48 29.3% 52 31.6% 37 24.6% 17 11.5% 3 2.1% 2 1.0% 159 100.0%

60 39.6% 63 39.8% 19 11.1% 12 6.8% 3 2.1% 1 .7% 158 100.0%

67 36.7% 87 47.1% 16 7.6% 14 6.2% 3 1.9% 1 .5% 188 100.0%

              

36 39.0% 33 35.1% 15 15.1% 10 9.8%   1 1.0% 95 100.0%

57 35.2% 55 33.3% 36 21.3% 14 8.4% 2 1.2% 1 .6% 165 100.0%

62 47.0% 50 36.1% 10 7.1% 11 7.8% 2 1.3% 1 .8% 136 100.0%

25 22.5% 57 51.0% 12 10.9% 17 14.6% 1 1.0%   112 100.0%

44 23.1% 79 40.9% 35 18.1% 24 12.2% 8 4.2% 3 1.6% 193 100.0%

38 39.3% 48 46.4% 9 9.6% 4 3.7% 1 1.0%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās nakts laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

39



2.5. Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

256 31.1% 404 51.4% 95 11.4% 30 3.8% 8 1.2% 8 1.1% 801 100.0%

              

135 38.4% 153 46.2% 32 9.1% 12 3.7% 5 1.7% 3 .8% 340 100.0%

121 25.1% 251 55.6% 63 13.3% 18 3.9% 3 .7% 5 1.3% 461 100.0%

              

55 45.1% 39 37.5% 13 12.7% 4 4.7%     111 100.0%

46 30.6% 71 50.9% 18 12.3% 5 3.8% 1 .8% 2 1.6% 143 100.0%

43 34.0% 65 49.4% 15 11.2% 2 1.7% 2 1.8% 2 1.8% 129 100.0%

40 22.6% 96 60.5% 17 10.7% 5 2.7% 3 2.0% 3 1.4% 164 100.0%

72 29.3% 133 52.9% 32 10.9% 14 5.5% 2 .9% 1 .5% 254 100.0%

              

18 50.0% 15 36.4% 5 10.0% 1 3.6%     39 100.0%

153 29.3% 266 53.1% 59 11.2% 25 4.9% 5 1.1% 2 .5% 510 100.0%

85 32.1% 123 50.2% 31 12.1% 4 1.7% 3 1.5% 6 2.3% 252 100.0%

              

110 35.2% 157 51.4% 29 9.0% 7 2.1% 2 .7% 4 1.6% 309 100.0%

144 28.4% 245 51.6% 65 12.9% 22 4.8% 6 1.5% 4 .7% 486 100.0%

2 32.4% 2 36.2% 1 18.7% 1 12.6%     6 100.0%

              

205 32.4% 303 51.5% 62 10.4% 20 3.4% 7 1.3% 6 1.0% 603 100.0%

51 27.1% 101 51.2% 33 14.8% 10 5.2% 1 .6% 2 1.1% 198 100.0%

              

45 27.4% 81 53.1% 24 15.4% 5 3.1%   2 1.0% 157 100.0%

109 30.0% 189 54.8% 30 8.6% 11 3.1% 6 1.9% 5 1.6% 350 100.0%

102 34.6% 134 46.0% 41 13.0% 14 5.2% 2 .8% 1 .4% 294 100.0%

              

20 38.5% 21 42.9% 5 11.7% 1 2.3% 1 2.6% 1 1.9% 49 100.0%

76 28.1% 142 56.3% 29 10.8% 5 1.9% 3 1.3% 4 1.6% 259 100.0%

50 27.5% 97 54.4% 20 10.9% 9 4.8% 2 1.2% 2 1.2% 180 100.0%

8 38.4% 10 55.7%   1 5.9%     19 100.0%

49 30.7% 85 50.4% 21 11.8% 9 5.6% 1 .7% 1 .7% 166 100.0%

21 37.3% 16 36.3% 8 20.6% 2 5.8%     47 100.0%

6 46.1% 5 39.4% 1 6.7% 1 7.8%     13 100.0%

26 39.6% 28 43.3% 11 12.3% 2 3.2% 1 1.6%   68 100.0%

              

38 28.1% 68 50.1% 19 13.6% 8 6.4% 2 1.8%   135 100.0%

46 27.9% 85 52.8% 22 14.5% 6 3.5% 1 .7% 1 .6% 161 100.0%

51 30.4% 81 51.1% 15 9.9% 6 4.3% 1 .8% 5 3.4% 159 100.0%

57 33.7% 79 53.4% 13 7.4% 5 2.7% 2 1.5% 2 1.4% 158 100.0%

64 34.6% 91 49.7% 26 11.8% 5 2.8% 2 1.1%   188 100.0%

              

42 45.0% 34 35.9% 16 16.0% 2 2.0%   1 1.0% 95 100.0%

59 36.7% 86 51.1% 14 8.6% 4 2.2%   2 1.4% 165 100.0%

59 44.3% 60 44.0% 11 7.8% 4 2.6% 1 .7% 1 .6% 136 100.0%

24 22.1% 73 63.9% 12 10.9% 2 2.1%   1 .9% 112 100.0%

26 14.3% 106 54.9% 37 18.6% 14 7.1% 7 3.7% 3 1.6% 193 100.0%

46 46.4% 45 44.3% 5 5.3% 4 4.0%     100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

40



2.6. Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas iestāšanās?

79 9.8% 188 23.6% 188 23.0% 254 32.0% 52 7.0% 40 4.7% 801 100.0%

              

56 15.8% 99 29.0% 81 23.6% 77 23.4% 16 5.3% 11 2.9% 340 100.0%

23 4.9% 89 19.1% 107 22.6% 177 38.9% 36 8.4% 29 6.1% 461 100.0%

              

23 18.4% 33 29.3% 23 19.4% 26 27.8% 5 4.8% 1 .3% 111 100.0%

11 7.8% 34 23.4% 41 28.7% 45 31.3% 10 7.4% 2 1.5% 143 100.0%

12 9.7% 37 28.7% 28 20.4% 40 31.2% 9 7.5% 3 2.5% 129 100.0%

14 9.0% 42 27.0% 36 20.8% 56 33.9% 10 6.5% 6 2.7% 164 100.0%

19 8.2% 42 15.8% 60 23.7% 87 33.4% 18 7.6% 28 11.4% 254 100.0%

              

6 16.8% 9 26.4% 9 16.8% 10 26.0% 2 5.8% 3 8.1% 39 100.0%

49 9.4% 126 25.0% 126 24.7% 158 31.0% 27 5.5% 24 4.4% 510 100.0%

24 9.6% 53 20.2% 53 20.4% 86 34.8% 23 10.2% 13 4.7% 252 100.0%

              

33 11.9% 78 24.5% 72 21.5% 90 29.8% 22 8.0% 14 4.3% 309 100.0%

46 8.6% 108 22.8% 116 24.3% 160 33.0% 30 6.4% 26 5.0% 486 100.0%

  2 35.8%   4 64.2%     6 100.0%

              

61 9.9% 150 24.5% 153 24.9% 171 29.1% 44 7.9% 24 3.7% 603 100.0%

18 9.5% 38 20.4% 35 17.2% 83 41.1% 8 4.1% 16 7.7% 198 100.0%

              

13 9.0% 41 26.0% 34 19.0% 47 31.4% 15 10.8% 7 3.8% 157 100.0%

34 9.9% 88 24.9% 87 24.9% 113 32.2% 20 5.9% 8 2.2% 350 100.0%

32 10.1% 59 20.4% 67 22.7% 94 31.9% 17 6.3% 25 8.5% 294 100.0%

              

7 13.4% 13 25.1% 10 17.9% 15 33.0% 4 10.6%   49 100.0%

21 9.1% 56 21.2% 74 27.6% 77 30.3% 23 9.2% 8 2.6% 259 100.0%

15 8.0% 54 30.7% 32 18.7% 64 34.4% 8 4.7% 7 3.6% 180 100.0%

4 25.3% 6 27.0% 5 21.0% 4 26.7%     19 100.0%

12 8.0% 26 15.6% 36 21.6% 57 33.2% 12 7.7% 23 13.9% 166 100.0%

11 16.7% 14 28.9% 10 23.4% 11 28.3% 1 2.6%   47 100.0%

  4 31.9% 3 21.6% 5 38.7% 1 7.8%   13 100.0%

9 13.0% 15 24.1% 18 25.3% 21 29.7% 3 4.8% 2 3.1% 68 100.0%

              

10 7.1% 34 26.2% 27 20.1% 50 35.9% 7 5.6% 7 5.1% 135 100.0%

10 6.3% 38 24.0% 33 19.0% 57 37.2% 9 5.5% 14 7.9% 161 100.0%

14 9.0% 34 21.0% 35 21.3% 53 33.6% 17 11.6% 6 3.6% 159 100.0%

24 14.5% 41 26.1% 38 24.9% 38 24.0% 12 7.6% 5 2.9% 158 100.0%

21 11.6% 41 21.2% 55 28.6% 56 29.7% 7 4.8% 8 4.1% 188 100.0%

              

14 15.0% 27 29.5% 29 30.9% 19 18.9% 1 .9% 5 4.8% 95 100.0%

17 11.0% 47 29.0% 47 27.9% 42 24.9% 7 4.2% 5 2.9% 165 100.0%

19 14.3% 27 20.5% 28 21.1% 43 31.4% 6 4.2% 13 8.7% 136 100.0%

8 7.8% 26 23.6% 19 16.7% 49 42.8% 6 5.6% 4 3.6% 112 100.0%

12 6.6% 39 20.8% 47 24.6% 64 32.2% 21 11.0% 10 4.9% 193 100.0%

9 8.9% 22 22.0% 18 18.0% 37 36.9% 11 11.3% 3 2.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

41



2.7. Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru dienas laikā?

255 30.9% 391 50.0% 84 10.2% 40 4.9% 6 .9% 25 3.2% 801 100.0%

              

143 39.8% 146 45.4% 28 7.9% 12 3.5% 4 1.4% 7 2.0% 340 100.0%

112 23.6% 245 53.7% 56 12.1% 28 6.0% 2 .4% 18 4.2% 461 100.0%

              

52 43.2% 43 40.7% 13 12.6% 2 2.4%   1 1.1% 111 100.0%

50 33.2% 67 49.4% 18 11.3% 4 3.1% 1 .8% 3 2.2% 143 100.0%

47 35.2% 58 45.6% 15 11.9% 4 2.9% 2 1.8% 3 2.5% 129 100.0%

49 29.0% 84 52.0% 14 9.0% 14 8.5% 1 .7% 2 .8% 164 100.0%

57 22.8% 139 55.6% 24 8.1% 16 6.0% 2 .8% 16 6.8% 254 100.0%

              

16 44.4% 12 26.1% 4 11.5% 3 7.1%   4 10.9% 39 100.0%

149 28.7% 259 51.5% 53 10.3% 31 5.8% 2 .5% 16 3.3% 510 100.0%

90 33.5% 120 50.3% 27 9.8% 6 2.7% 4 1.9% 5 1.9% 252 100.0%

              

108 33.9% 153 50.8% 26 8.0% 13 4.1% 1 .3% 8 2.9% 309 100.0%

146 29.1% 235 49.4% 57 11.5% 26 5.3% 5 1.2% 17 3.5% 486 100.0%

1 17.5% 3 51.5% 1 18.4% 1 12.6%     6 100.0%

              

204 32.0% 296 50.7% 58 9.6% 26 4.3% 4 .8% 15 2.6% 603 100.0%

51 27.4% 95 47.5% 26 12.0% 14 6.8% 2 1.0% 10 5.3% 198 100.0%

              

50 30.8% 79 52.4% 19 11.8% 3 1.5%   6 3.5% 157 100.0%

118 32.3% 166 48.8% 39 10.7% 18 5.2% 4 1.4% 5 1.6% 350 100.0%

87 29.1% 146 50.2% 26 8.6% 19 6.3% 2 .7% 14 5.1% 294 100.0%

              

23 44.2% 18 37.4% 4 8.9% 3 6.8% 1 2.6%   49 100.0%

78 29.7% 138 54.4% 30 10.9% 6 2.2% 2 .9% 5 1.9% 259 100.0%

57 30.4% 83 47.8% 23 12.6% 10 5.1% 1 .7% 6 3.4% 180 100.0%

10 45.0% 6 38.6% 1 1.7% 2 14.7%     19 100.0%

39 24.3% 86 51.1% 15 8.1% 11 6.8% 2 1.2% 13 8.4% 166 100.0%

21 37.2% 20 47.2% 5 12.5% 1 3.1%     47 100.0%

4 30.4% 7 54.4% 1 7.4% 1 7.8%     13 100.0%

23 35.0% 33 49.1% 5 7.3% 6 6.9%   1 1.7% 68 100.0%

              

33 24.1% 67 49.4% 17 12.6% 11 8.2% 2 1.8% 5 3.9% 135 100.0%

40 24.3% 85 52.9% 20 12.9% 7 4.2% 1 .7% 8 5.1% 161 100.0%

51 29.6% 74 48.1% 18 11.9% 7 4.7% 2 1.3% 7 4.4% 159 100.0%

65 39.1% 75 51.1% 12 6.2% 4 2.0% 1 .8% 1 .7% 158 100.0%

66 36.0% 90 48.4% 17 7.9% 11 5.6%   4 2.1% 188 100.0%

              

45 49.1% 32 32.7% 13 13.1% 4 4.2%   1 1.0% 95 100.0%

54 33.3% 76 46.4% 25 14.5% 6 3.4%   4 2.4% 165 100.0%

58 43.9% 59 43.0% 4 2.8% 4 2.6%   11 7.8% 136 100.0%

27 25.0% 71 62.3% 7 6.7% 2 2.0%   5 4.1% 112 100.0%

29 16.3% 112 57.2% 25 12.7% 19 9.5% 5 2.8% 3 1.6% 193 100.0%

42 42.6% 41 40.3% 10 10.8% 5 4.5% 1 .9% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

42



2.8. Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās?

73 9.1% 219 27.8% 191 23.5% 202 25.0% 43 5.7% 73 8.8% 801 100.0%

              

53 15.1% 118 35.1% 78 22.5% 59 17.9% 13 3.9% 19 5.5% 340 100.0%

20 4.2% 101 21.9% 113 24.4% 143 30.9% 30 7.1% 54 11.5% 461 100.0%

              

20 15.4% 40 34.9% 29 26.4% 21 22.2%   1 1.1% 111 100.0%

15 10.9% 47 33.6% 38 25.3% 32 21.8% 7 5.3% 4 3.1% 143 100.0%

9 7.3% 43 33.7% 33 24.3% 33 25.6% 8 6.6% 3 2.4% 129 100.0%

14 9.2% 48 29.6% 40 24.8% 42 24.5% 9 6.0% 11 6.0% 164 100.0%

15 6.2% 41 16.0% 51 19.8% 74 28.5% 19 7.6% 54 21.8% 254 100.0%

              

4 10.7% 10 29.9% 5 10.1% 8 17.6% 5 12.9% 7 18.7% 39 100.0%

48 9.4% 136 26.9% 115 22.6% 139 27.2% 23 4.6% 49 9.3% 510 100.0%

21 8.1% 73 29.5% 71 27.5% 55 21.7% 15 6.9% 17 6.3% 252 100.0%

              

31 10.6% 88 28.4% 84 26.3% 69 21.9% 17 6.0% 20 6.8% 309 100.0%

42 8.2% 129 27.3% 105 21.6% 132 27.2% 25 5.4% 53 10.3% 486 100.0%

  2 36.2% 2 32.8% 1 18.4% 1 12.6%   6 100.0%

              

59 9.5% 173 28.8% 162 26.5% 138 23.2% 30 5.5% 41 6.6% 603 100.0%

14 7.8% 46 24.8% 29 14.2% 64 30.9% 13 6.4% 32 15.9% 198 100.0%

              

10 6.6% 39 24.4% 55 34.4% 33 21.6% 10 7.0% 10 6.0% 157 100.0%

38 11.2% 109 31.8% 78 21.7% 92 25.9% 15 4.5% 18 5.0% 350 100.0%

25 7.7% 71 24.5% 58 20.0% 77 25.9% 18 6.5% 45 15.5% 294 100.0%

              

8 15.9% 15 30.4% 10 16.9% 12 27.6% 2 5.1% 2 4.2% 49 100.0%

18 7.9% 73 28.3% 83 30.9% 58 22.5% 14 5.8% 13 4.6% 259 100.0%

16 9.0% 56 32.3% 36 20.7% 51 26.9% 8 4.1% 13 7.0% 180 100.0%

6 32.3% 4 17.7% 4 18.7% 4 22.5% 1 8.8%   19 100.0%

8 5.5% 29 17.2% 28 16.5% 45 26.2% 14 8.9% 42 25.8% 166 100.0%

10 14.4% 17 36.7% 14 33.2% 6 15.7%     47 100.0%

  5 38.8% 3 24.0% 5 37.3%     13 100.0%

7 10.3% 20 30.8% 13 19.3% 21 29.2% 4 6.2% 3 4.3% 68 100.0%

              

8 5.8% 37 27.5% 30 23.0% 39 27.7% 8 6.0% 13 10.1% 135 100.0%

6 3.7% 47 29.6% 32 18.9% 47 30.5% 9 5.7% 20 11.6% 161 100.0%

17 11.0% 37 22.3% 40 24.9% 43 27.7% 9 5.9% 13 8.1% 159 100.0%

21 13.0% 53 34.7% 41 25.9% 33 20.0% 4 2.8% 6 3.5% 158 100.0%

21 11.3% 45 25.4% 48 24.8% 40 20.2% 13 7.7% 21 10.6% 188 100.0%

              

14 14.9% 30 32.3% 27 28.5% 17 17.4% 2 2.3% 5 4.6% 95 100.0%

19 12.2% 44 27.7% 45 26.9% 45 26.5% 5 2.8% 7 3.9% 165 100.0%

19 14.5% 29 22.4% 23 17.9% 27 19.4% 6 4.1% 32 21.6% 136 100.0%

5 4.9% 24 22.6% 21 18.5% 44 38.5% 5 4.8% 13 10.8% 112 100.0%

10 5.5% 59 31.5% 48 24.7% 42 21.0% 21 10.8% 13 6.5% 193 100.0%

6 6.2% 33 33.6% 27 28.1% 27 25.8% 4 3.8% 3 2.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas centru pēc tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

43



2.9. Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu dienas laikā?

231 27.7% 403 51.3% 93 11.3% 38 4.7% 6 .9% 30 4.1% 801 100.0%

              

121 33.2% 149 45.5% 39 11.3% 11 3.3% 4 1.4% 16 5.2% 340 100.0%

110 23.2% 254 55.9% 54 11.2% 27 5.9% 2 .5% 14 3.2% 461 100.0%

              

45 35.4% 47 46.0% 11 9.5% 5 5.7%   3 3.3% 111 100.0%

41 27.7% 66 48.0% 26 17.6% 2 1.4% 2 1.6% 6 3.8% 143 100.0%

36 26.8% 55 42.8% 20 15.2% 5 4.1% 2 1.8% 11 9.2% 129 100.0%

45 26.5% 97 59.8% 4 2.8% 14 8.7% 1 .7% 3 1.6% 164 100.0%

64 25.8% 138 55.4% 32 10.7% 12 4.4% 1 .5% 7 3.2% 254 100.0%

              

16 44.5% 17 43.9% 6 11.6%       39 100.0%

137 25.6% 274 54.5% 55 10.9% 30 5.8% 2 .5% 12 2.7% 510 100.0%

78 29.5% 112 45.5% 32 12.0% 8 3.2% 4 2.1% 18 7.7% 252 100.0%

              

96 29.8% 155 51.3% 34 10.7% 10 3.0% 2 .7% 12 4.5% 309 100.0%

133 26.3% 247 51.7% 57 11.4% 28 5.9% 4 1.1% 17 3.7% 486 100.0%

2 30.1% 1 18.7% 2 32.4%     1 18.7% 6 100.0%

              

181 28.0% 302 51.6% 66 11.0% 25 4.1% 5 1.0% 24 4.3% 603 100.0%

50 26.8% 101 50.3% 27 12.0% 13 6.9% 1 .6% 6 3.5% 198 100.0%

              

40 25.6% 88 57.5% 15 8.7% 7 4.4%   7 3.9% 157 100.0%

100 26.6% 169 49.0% 41 12.0% 16 4.5% 5 1.7% 19 6.2% 350 100.0%

91 30.4% 146 50.8% 37 11.7% 15 5.2% 1 .4% 4 1.5% 294 100.0%

              

18 33.8% 13 24.8% 5 13.0% 4 8.7% 1 2.6% 8 17.0% 49 100.0%

61 22.7% 148 58.6% 33 12.3% 6 2.2% 3 1.4% 8 2.8% 259 100.0%

53 28.6% 91 51.6% 18 9.7% 12 6.4% 1 .7% 5 3.1% 180 100.0%

8 33.6% 5 20.4%   1 5.9%   5 40.2% 19 100.0%

48 30.1% 86 51.8% 22 11.5% 7 4.5% 1 .7% 2 1.3% 166 100.0%

16 23.7% 22 53.1% 6 15.1% 2 5.8%   1 2.3% 47 100.0%

5 39.5% 6 46.1% 1 6.7% 1 7.8%     13 100.0%

22 33.3% 32 47.8% 8 11.0% 5 6.2%   1 1.8% 68 100.0%

              

37 26.6% 71 53.1% 13 8.8% 11 8.6% 2 1.8% 1 1.1% 135 100.0%

36 21.5% 92 56.9% 24 15.6% 6 3.7% 1 .7% 2 1.6% 161 100.0%

47 26.6% 76 48.8% 22 15.0% 6 4.1% 1 .8% 7 4.6% 159 100.0%

52 32.2% 68 44.5% 22 13.1% 5 2.7% 2 1.7% 9 5.9% 158 100.0%

59 31.0% 96 52.8% 12 4.4% 10 5.1%   11 6.7% 188 100.0%

              

39 41.9% 31 32.4% 19 19.5% 3 3.0%   3 3.2% 95 100.0%

42 25.6% 77 45.5% 30 19.2% 4 2.2% 1 .7% 11 6.9% 165 100.0%

62 45.8% 64 46.9% 3 2.0% 3 2.1%   4 3.2% 136 100.0%

26 24.0% 74 64.2% 6 5.9% 2 2.0%   4 3.9% 112 100.0%

23 12.8% 109 56.1% 26 13.3% 23 11.2% 5 2.8% 7 3.8% 193 100.0%

39 39.4% 48 47.3% 9 9.5% 3 2.7%   1 1.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

44



2.10. Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu pēc tumsas iestāšanās?

71 9.3% 196 24.1% 187 23.2% 237 29.2% 42 5.4% 68 8.8% 801 100.0%

              

51 15.2% 102 28.8% 80 23.4% 67 20.0% 12 3.8% 28 9.0% 340 100.0%

20 4.6% 94 20.3% 107 23.1% 170 36.7% 30 6.7% 40 8.7% 461 100.0%

              

14 14.1% 41 33.9% 20 16.9% 27 26.0% 4 3.5% 5 5.5% 111 100.0%

12 8.8% 34 23.8% 42 29.0% 38 27.2% 9 6.0% 8 5.2% 143 100.0%

7 5.6% 28 22.3% 36 26.8% 44 33.4% 4 3.5% 10 8.4% 129 100.0%

20 13.1% 41 25.4% 36 22.0% 50 28.7% 8 5.4% 9 5.5% 164 100.0%

18 7.6% 52 20.5% 53 20.4% 78 29.7% 17 6.8% 36 15.1% 254 100.0%

              

2 7.0% 13 37.2% 13 31.4% 8 16.2% 1 3.0% 2 5.2% 39 100.0%

48 10.0% 127 24.1% 111 21.9% 155 30.2% 25 4.8% 44 9.0% 510 100.0%

21 8.4% 56 22.2% 63 24.7% 74 29.0% 16 6.8% 22 8.9% 252 100.0%

              

26 9.9% 75 23.5% 68 20.5% 100 32.8% 17 5.5% 23 7.7% 309 100.0%

45 9.1% 121 24.8% 116 24.6% 134 26.6% 25 5.3% 45 9.6% 486 100.0%

    3 54.6% 3 45.4%     6 100.0%

              

50 8.7% 152 24.3% 147 24.4% 173 28.8% 32 5.5% 49 8.3% 603 100.0%

21 11.3% 44 23.5% 40 19.5% 64 30.5% 10 5.1% 19 10.2% 198 100.0%

              

9 6.3% 37 23.0% 50 31.7% 38 24.6% 10 6.6% 13 7.9% 157 100.0%

36 10.7% 82 22.8% 82 23.5% 106 29.6% 18 5.2% 26 8.3% 350 100.0%

26 9.3% 77 26.5% 55 18.2% 93 31.1% 14 5.0% 29 10.0% 294 100.0%

              

8 17.4% 10 18.2% 11 20.7% 12 26.7% 1 2.6% 7 14.4% 49 100.0%

19 8.3% 61 23.1% 74 28.2% 70 27.0% 19 7.3% 16 6.1% 259 100.0%

16 8.9% 43 23.6% 43 25.2% 59 31.3% 8 4.4% 11 6.5% 180 100.0%

2 7.9% 5 23.8% 4 12.9% 3 15.2%   5 40.2% 19 100.0%

12 7.9% 34 20.9% 32 18.4% 53 31.3% 10 6.2% 25 15.4% 166 100.0%

5 11.2% 21 41.8% 9 19.2% 8 18.1% 2 5.1% 2 4.8% 47 100.0%

  4 31.9% 3 24.2% 6 44.0%     13 100.0%

9 13.3% 18 28.7% 11 16.0% 26 36.2% 2 3.0% 2 2.8% 68 100.0%

              

10 7.8% 35 25.6% 25 18.9% 45 31.9% 7 5.6% 13 10.2% 135 100.0%

11 6.8% 40 25.0% 39 23.7% 48 30.5% 9 5.7% 14 8.3% 161 100.0%

14 8.9% 31 18.4% 39 25.2% 53 33.4% 12 7.9% 10 6.3% 159 100.0%

18 11.9% 44 28.3% 45 27.7% 33 20.2% 6 3.8% 12 8.0% 158 100.0%

18 11.0% 46 23.6% 39 20.4% 58 30.0% 8 4.0% 19 11.0% 188 100.0%

              

6 6.5% 29 31.3% 26 27.6% 26 26.5% 3 3.1% 5 5.0% 95 100.0%

13 7.9% 32 19.4% 52 31.6% 48 28.9% 6 3.6% 14 8.6% 165 100.0%

27 20.2% 31 22.8% 24 18.1% 27 19.8% 3 2.0% 24 17.0% 136 100.0%

7 6.7% 30 26.8% 22 19.3% 41 36.2% 3 2.9% 9 8.1% 112 100.0%

10 5.4% 50 26.8% 41 21.2% 58 29.4% 20 10.2% 14 7.1% 193 100.0%

8 8.3% 24 23.9% 22 22.8% 37 36.2% 7 6.9% 2 2.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko transportu pēc tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

45



2.11. Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas laikā?

227 27.1% 395 50.6% 104 12.3% 34 4.3% 8 1.2% 33 4.5% 801 100.0%

              

115 31.9% 151 45.9% 36 10.4% 14 4.0% 4 1.4% 20 6.4% 340 100.0%

112 23.2% 244 54.5% 68 13.9% 20 4.4% 4 1.0% 13 2.9% 461 100.0%

              

45 36.8% 51 48.3% 11 10.1% 2 2.4%   2 2.3% 111 100.0%

39 25.9% 65 47.9% 25 16.4% 4 3.1% 2 1.6% 8 5.2% 143 100.0%

34 25.5% 57 45.5% 21 14.7% 5 4.2% 3 2.6% 9 7.5% 129 100.0%

41 23.9% 94 57.9% 11 7.3% 13 7.9% 1 .7% 4 2.3% 164 100.0%

68 27.1% 128 51.8% 36 12.3% 10 3.5% 2 .9% 10 4.4% 254 100.0%

              

16 43.2% 18 46.9% 3 6.5% 1 .7%   1 2.7% 39 100.0%

138 25.8% 268 53.7% 60 11.4% 25 4.8% 2 .5% 17 3.8% 510 100.0%

73 27.4% 109 44.7% 41 15.3% 8 3.5% 6 2.9% 15 6.2% 252 100.0%

              

98 30.6% 151 50.4% 40 12.3% 7 2.0% 2 .7% 11 4.0% 309 100.0%

127 24.8% 241 50.8% 64 12.5% 27 5.8% 5 1.3% 22 4.8% 486 100.0%

2 31.0% 3 50.2%     1 18.7%   6 100.0%

              

180 27.9% 300 51.3% 74 12.0% 21 3.6% 6 1.2% 22 3.9% 603 100.0%

47 24.6% 95 48.4% 30 13.4% 13 6.3% 2 1.1% 11 6.2% 198 100.0%

              

37 23.7% 80 52.0% 28 17.1% 5 3.1%   7 4.1% 157 100.0%

97 25.7% 170 50.0% 42 11.7% 16 4.6% 5 1.7% 20 6.4% 350 100.0%

93 31.0% 145 50.7% 34 10.6% 13 4.4% 3 1.2% 6 2.1% 294 100.0%

              

17 32.9% 20 40.7% 4 9.7% 1 2.2% 1 2.6% 6 11.9% 49 100.0%

64 23.7% 134 53.6% 43 15.8% 7 2.6% 3 1.4% 8 2.9% 259 100.0%

45 24.0% 90 51.0% 23 11.9% 12 6.8% 1 .7% 9 5.7% 180 100.0%

8 34.8% 6 27.9%   1 5.9%   4 31.5% 19 100.0%

48 29.2% 81 49.6% 23 12.9% 6 3.2% 2 1.3% 6 3.8% 166 100.0%

15 24.9% 28 63.8% 3 8.2% 1 3.1%     47 100.0%

7 53.5% 4 32.0% 1 6.7% 1 7.8%     13 100.0%

23 34.3% 32 48.9% 7 7.7% 5 7.3% 1 1.8%   68 100.0%

              

37 26.1% 67 51.1% 19 12.6% 8 6.4% 2 1.8% 2 2.0% 135 100.0%

41 24.8% 90 55.6% 21 13.4% 5 3.3% 2 1.4% 2 1.5% 161 100.0%

46 26.3% 76 49.3% 21 13.7% 8 5.3% 1 .8% 7 4.6% 159 100.0%

46 27.1% 71 48.2% 24 13.8% 7 4.1% 3 2.3% 7 4.4% 158 100.0%

57 30.7% 91 49.0% 19 8.7% 6 2.7%   15 8.8% 188 100.0%

              

37 39.7% 31 32.4% 21 21.7% 3 3.0%   3 3.2% 95 100.0%

35 21.5% 84 50.2% 27 16.6% 8 4.9% 2 1.2% 9 5.7% 165 100.0%

61 45.2% 56 40.9% 12 8.6% 2 1.5%   5 3.9% 136 100.0%

24 21.9% 74 65.0% 4 3.8% 1 1.0%   9 8.4% 112 100.0%

24 13.2% 112 57.5% 30 15.4% 15 7.4% 6 3.3% 6 3.3% 193 100.0%

46 46.5% 38 37.4% 10 10.5% 5 4.6%   1 1.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

46



2.12. Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc tumsas iestāšanās?

77 9.9% 194 24.5% 198 24.4% 205 25.3% 48 5.9% 79 10.1% 801 100.0%

              

51 14.8% 99 29.1% 81 23.3% 64 19.1% 14 4.1% 31 9.5% 340 100.0%

26 5.9% 95 20.7% 117 25.2% 141 30.3% 34 7.4% 48 10.5% 461 100.0%

              

16 14.2% 37 31.6% 29 26.1% 24 23.4% 3 2.4% 2 2.3% 111 100.0%

13 9.1% 31 22.4% 43 28.8% 35 25.8% 9 5.7% 12 8.1% 143 100.0%

10 8.0% 33 26.7% 35 26.0% 33 24.2% 6 5.3% 12 9.9% 129 100.0%

18 11.6% 44 27.5% 36 21.6% 45 26.3% 12 7.7% 9 5.3% 164 100.0%

20 8.7% 49 19.6% 55 21.3% 68 25.6% 18 6.8% 44 18.0% 254 100.0%

              

3 10.8% 13 36.4% 11 26.0% 7 13.3% 1 3.0% 4 10.5% 39 100.0%

48 9.5% 121 23.7% 120 23.3% 143 28.3% 26 4.6% 52 10.6% 510 100.0%

26 10.6% 60 24.3% 67 26.3% 55 20.6% 21 9.2% 23 8.9% 252 100.0%

              

29 10.8% 82 26.5% 78 23.7% 76 24.9% 20 6.1% 24 8.1% 309 100.0%

47 9.2% 111 23.2% 120 25.1% 126 25.2% 27 5.7% 55 11.5% 486 100.0%

1 18.4% 1 18.7%   3 44.2% 1 18.7%   6 100.0%

              

56 9.5% 149 24.5% 166 27.1% 144 24.3% 35 5.7% 53 8.9% 603 100.0%

21 11.2% 45 24.5% 32 15.4% 61 28.5% 13 6.7% 26 13.8% 198 100.0%

              

9 6.6% 42 27.5% 48 28.6% 32 20.3% 12 8.2% 14 8.8% 157 100.0%

37 10.5% 84 24.1% 83 23.5% 94 27.1% 23 5.9% 29 8.9% 350 100.0%

31 10.9% 68 23.3% 67 23.1% 79 25.6% 13 4.7% 36 12.4% 294 100.0%

              

10 21.4% 11 21.6% 11 20.8% 9 19.6% 1 2.6% 7 14.1% 49 100.0%

17 7.3% 65 25.5% 80 30.3% 55 21.3% 24 9.0% 18 6.6% 259 100.0%

17 9.1% 46 26.2% 35 19.5% 58 31.9% 10 4.9% 14 8.5% 180 100.0%

2 7.9% 4 18.3% 5 19.5% 4 22.8%   4 31.5% 19 100.0%

12 8.1% 32 19.7% 32 19.1% 49 27.9% 9 5.7% 32 19.4% 166 100.0%

4 8.5% 17 31.3% 17 39.9% 8 17.8% 1 2.6%   47 100.0%

1 6.7% 4 32.9% 3 22.4% 5 38.0%     13 100.0%

14 20.2% 15 24.4% 15 22.0% 17 22.3% 3 4.8% 4 6.3% 68 100.0%

              

11 8.1% 37 28.3% 32 23.2% 37 26.4% 5 3.9% 13 10.1% 135 100.0%

14 8.1% 39 24.8% 43 26.2% 41 26.2% 7 4.4% 17 10.3% 161 100.0%

13 7.8% 37 23.4% 37 23.0% 42 27.0% 16 9.9% 14 8.9% 159 100.0%

17 11.2% 37 24.6% 52 32.3% 32 19.3% 9 5.7% 11 6.8% 158 100.0%

22 13.6% 44 22.1% 34 18.0% 53 27.1% 11 5.5% 24 13.8% 188 100.0%

              

8 8.8% 25 26.9% 28 29.8% 23 23.3% 5 5.3% 6 6.0% 95 100.0%

13 8.0% 30 18.6% 52 31.5% 48 28.8% 9 5.3% 13 7.8% 165 100.0%

22 16.8% 36 26.4% 25 18.5% 23 17.3% 3 2.0% 27 19.0% 136 100.0%

7 6.9% 28 24.8% 16 14.2% 40 35.3% 6 5.2% 15 13.5% 112 100.0%

15 7.7% 54 29.1% 45 23.3% 47 23.4% 18 9.2% 14 7.2% 193 100.0%

12 12.2% 21 21.0% 32 33.2% 24 22.9% 7 6.9% 4 3.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti droši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk droši

nesvērts
skaits rindu %

Ne droši, ne
nedroši

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nedroši

nesvērts
skaits rindu %

ěoti nedroši

nesvērts
skaits rindu %

nezin/ NA

Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc tumsas iestāšanās?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

47



3.1. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

44 5.1% 210 24.6% 359 46.1% 170 22.0% 18 2.2% 801 100.0%

            

23 6.0% 104 28.9% 150 45.8% 54 16.5% 9 2.8% 340 100.0%

21 4.3% 106 21.2% 209 46.3% 116 26.5% 9 1.8% 461 100.0%

            

10 7.5% 42 33.6% 39 37.2% 17 18.3% 3 3.5% 111 100.0%

4 2.0% 38 26.2% 72 51.3% 25 17.9% 4 2.5% 143 100.0%

3 2.3% 27 20.5% 64 49.3% 33 26.2% 2 1.7% 129 100.0%

11 7.1% 36 21.2% 73 45.0% 41 24.6% 3 2.1% 164 100.0%

16 6.5% 67 24.6% 111 44.9% 54 22.0% 6 1.9% 254 100.0%

            

6 13.3% 6 18.0% 19 47.5% 7 18.2% 1 3.0% 39 100.0%

30 5.6% 131 24.5% 228 45.9% 113 22.3% 8 1.6% 510 100.0%

8 2.6% 73 25.8% 112 46.3% 50 21.9% 9 3.4% 252 100.0%

            

15 4.8% 78 22.4% 145 48.7% 65 22.1% 6 2.1% 309 100.0%

29 5.3% 130 26.0% 210 44.1% 105 22.2% 12 2.4% 486 100.0%

  2 31.4% 4 68.6%     6 100.0%

            

31 4.6% 164 25.1% 271 46.4% 122 21.4% 15 2.6% 603 100.0%

13 6.5% 46 23.3% 88 45.2% 48 23.8% 3 1.2% 198 100.0%

            

8 5.0% 43 24.8% 65 42.5% 35 23.9% 6 3.8% 157 100.0%

12 3.4% 93 25.6% 161 46.7% 77 22.1% 7 2.2% 350 100.0%

24 7.3% 74 23.3% 133 47.3% 58 20.8% 5 1.3% 294 100.0%

            

2 4.0% 15 27.1% 24 52.2% 7 14.9% 1 1.9% 49 100.0%

9 3.1% 70 26.1% 113 44.4% 60 23.6% 7 2.8% 259 100.0%

9 5.2% 48 25.2% 77 43.7% 42 23.5% 4 2.4% 180 100.0%

  3 9.6% 12 62.0% 3 20.7% 1 7.8% 19 100.0%

10 5.7% 40 23.1% 77 48.0% 35 21.5% 4 1.6% 166 100.0%

6 11.8% 16 27.1% 20 47.5% 4 10.7% 1 2.8% 47 100.0%

1 6.6% 1 6.7% 6 47.0% 5 39.7%   13 100.0%

7 8.2% 17 24.9% 30 45.5% 14 21.4%   68 100.0%

            

12 8.5% 23 16.9% 76 56.3% 21 16.0% 3 2.4% 135 100.0%

12 6.0% 38 23.2% 75 46.8% 33 22.0% 3 1.9% 161 100.0%

4 2.7% 45 27.2% 60 37.8% 49 32.1% 1 .1% 159 100.0%

8 5.0% 50 29.6% 64 40.4% 33 23.4% 3 1.7% 158 100.0%

8 3.7% 54 25.2% 84 49.9% 34 16.4% 8 4.7% 188 100.0%

            

7 7.4% 42 43.7% 34 36.6% 9 9.3% 3 3.0% 95 100.0%

7 4.3% 44 26.8% 62 37.7% 45 27.1% 7 4.1% 165 100.0%

13 9.2% 31 23.2% 71 52.2% 17 12.4% 4 3.0% 136 100.0%

6 5.1% 31 27.8% 44 39.7% 29 25.4% 2 1.9% 112 100.0%

3 1.4% 39 20.8% 104 54.4% 45 22.4% 2 1.1% 193 100.0%

8 7.9% 23 22.3% 44 44.6% 25 25.2%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

48



3.2. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu
īpašums Rīgā - māja, dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.)

48 5.3% 223 27.0% 332 42.5% 167 21.9% 31 3.3% 801 100.0%

            

26 6.2% 109 31.6% 137 41.5% 58 17.9% 10 2.8% 340 100.0%

22 4.6% 114 23.3% 195 43.3% 109 25.1% 21 3.7% 461 100.0%

            

13 7.1% 42 37.9% 37 35.3% 16 17.1% 3 2.6% 111 100.0%

6 3.7% 43 30.0% 60 43.1% 27 19.4% 7 3.8% 143 100.0%

2 1.5% 28 21.3% 60 46.4% 36 28.5% 3 2.3% 129 100.0%

9 5.9% 41 23.3% 75 46.5% 38 23.5% 1 .7% 164 100.0%

18 7.6% 69 26.4% 100 39.9% 50 20.4% 17 5.6% 254 100.0%

            

4 10.0% 7 18.4% 16 43.9% 8 18.9% 4 8.8% 39 100.0%

33 5.7% 145 28.0% 203 40.1% 116 23.5% 13 2.7% 510 100.0%

11 3.7% 71 26.4% 113 47.1% 43 19.0% 14 3.9% 252 100.0%

            

20 5.8% 79 24.1% 129 42.9% 66 23.0% 15 4.2% 309 100.0%

28 5.1% 143 29.1% 199 41.8% 100 21.2% 16 2.8% 486 100.0%

  1 18.7% 4 68.6% 1 12.6%   6 100.0%

            

40 5.7% 170 26.8% 250 42.7% 119 21.3% 24 3.6% 603 100.0%

8 4.1% 53 28.0% 82 41.8% 48 23.7% 7 2.5% 198 100.0%

            

9 5.6% 42 23.8% 67 44.7% 31 21.7% 8 4.2% 157 100.0%

15 3.8% 101 29.0% 145 41.3% 77 22.5% 12 3.4% 350 100.0%

24 7.1% 80 26.2% 120 42.8% 59 21.1% 11 2.7% 294 100.0%

            

2 4.0% 13 23.9% 28 59.6% 6 12.6%   49 100.0%

12 4.4% 75 27.7% 101 39.9% 59 23.7% 12 4.3% 259 100.0%

9 4.7% 51 28.5% 72 39.8% 40 22.9% 8 4.1% 180 100.0%

1 1.6% 4 22.8% 11 54.9% 3 20.7%   19 100.0%

11 6.8% 43 25.4% 68 41.7% 35 22.1% 9 4.0% 166 100.0%

9 14.0% 16 32.4% 17 40.6% 5 13.0%   47 100.0%

  3 19.6% 5 40.6% 5 39.7%   13 100.0%

4 5.0% 18 25.7% 30 47.2% 14 20.2% 2 1.9% 68 100.0%

            

12 8.7% 30 21.4% 66 49.7% 25 18.7% 2 1.5% 135 100.0%

10 5.3% 42 25.2% 72 44.9% 31 20.9% 6 3.8% 161 100.0%

3 2.1% 48 28.5% 54 34.4% 48 31.7% 6 3.3% 159 100.0%

10 5.8% 51 32.5% 60 37.0% 30 21.3% 7 3.4% 158 100.0%

13 5.2% 52 27.0% 80 46.7% 33 16.9% 10 4.3% 188 100.0%

            

11 12.0% 35 36.2% 31 33.3% 9 9.4% 9 9.1% 95 100.0%

10 6.1% 39 23.6% 64 39.0% 40 24.4% 12 7.0% 165 100.0%

14 9.9% 36 26.9% 62 45.3% 20 14.9% 4 3.0% 136 100.0%

5 4.4% 35 31.0% 39 35.7% 30 26.2% 3 2.7% 112 100.0%

3 1.5% 50 26.4% 93 48.3% 46 23.1% 1 .6% 193 100.0%

5 4.7% 28 28.0% 43 42.5% 22 22.9% 2 1.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai (Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu īpašums Rīgā - māja,
dzīvoklis vai saimniecības ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

49



3.3. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu automašīna

8 1.0% 59 7.5% 152 19.8% 143 19.0% 431 51.8% 8 1.1% 801 100.0%

              

4 1.0% 32 9.4% 69 20.8% 65 19.9% 167 47.9% 3 1.0% 340 100.0%

4 .9% 27 5.9% 83 18.9% 78 18.2% 264 54.9% 5 1.2% 461 100.0%

              

2 1.5% 9 6.6% 20 19.3% 10 8.2% 68 62.1% 2 2.3% 111 100.0%

1 .9% 15 11.0% 43 29.8% 32 23.3% 51 34.3% 1 .7% 143 100.0%

3 2.0% 10 7.8% 31 25.8% 26 21.4% 57 41.2% 2 1.8% 129 100.0%

1 .6% 11 7.4% 29 15.8% 40 25.6% 83 50.7%   164 100.0%

1 .4% 14 5.2% 29 11.8% 35 14.6% 172 66.8% 3 1.2% 254 100.0%

              

    5 11.3% 4 12.2% 29 73.7% 1 2.8% 39 100.0%

4 .5% 36 7.3% 91 18.9% 82 16.8% 294 55.8% 3 .7% 510 100.0%

4 2.0% 23 8.9% 56 22.8% 57 24.6% 108 39.9% 4 1.7% 252 100.0%

              

4 1.4% 22 7.3% 60 19.0% 73 25.6% 148 45.9% 2 .8% 309 100.0%

4 .7% 37 7.7% 91 20.2% 68 14.4% 280 55.7% 6 1.3% 486 100.0%

    1 18.7% 2 35.8% 3 45.4%   6 100.0%

              

7 1.1% 51 8.6% 123 21.0% 112 19.8% 302 48.0% 8 1.5% 603 100.0%

1 .5% 8 3.7% 29 15.6% 31 16.2% 129 63.9%   198 100.0%

              

1 .7% 14 8.2% 38 22.8% 33 22.2% 67 43.2% 4 2.9% 157 100.0%

7 1.8% 34 10.2% 78 23.5% 74 21.9% 155 42.0% 2 .6% 350 100.0%

  11 3.5% 36 13.1% 36 13.3% 209 69.3% 2 .8% 294 100.0%

              

2 4.0% 7 12.9% 17 32.8% 15 34.3% 8 16.1%   49 100.0%

2 .7% 25 10.7% 62 24.1% 57 22.8% 107 39.2% 6 2.5% 259 100.0%

3 1.3% 12 6.9% 33 19.0% 31 17.5% 101 55.3%   180 100.0%

1 8.8% 4 13.0% 4 30.3% 4 24.1% 6 23.8%   19 100.0%

  7 3.9% 16 9.6% 16 10.4% 127 76.1%   166 100.0%

  2 5.0% 7 16.0% 3 6.0% 33 67.6% 2 5.3% 47 100.0%

    3 23.1% 4 29.4% 6 47.5%   13 100.0%

  2 2.1% 10 17.4% 13 21.3% 43 59.1%   68 100.0%

              

1 1.1% 2 1.6% 17 13.9% 17 12.9% 97 69.7% 1 .9% 135 100.0%

1 .6% 9 5.9% 27 17.4% 20 13.0% 103 62.4% 1 .6% 161 100.0%

1 .2% 9 6.1% 29 18.5% 39 25.6% 80 48.8% 1 .7% 159 100.0%

  24 16.2% 34 21.3% 31 21.3% 67 40.0% 2 1.2% 158 100.0%

5 2.7% 15 7.0% 45 26.0% 36 20.8% 84 41.5% 3 2.0% 188 100.0%

              

2 2.3% 10 10.5% 17 18.1% 10 11.2% 56 57.9%   95 100.0%

2 1.4% 21 12.7% 32 19.6% 33 20.6% 73 43.5% 4 2.1% 165 100.0%

1 .6% 13 10.1% 24 18.0% 18 13.5% 80 57.8%   136 100.0%

1 .7% 4 3.9% 25 22.8% 25 22.7% 55 48.0% 2 1.9% 112 100.0%

2 1.2% 10 5.4% 40 21.5% 36 19.5% 103 51.3% 2 1.2% 193 100.0%

  1 1.0% 14 15.1% 21 20.8% 64 63.1%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Neattiecas (nav
automašīnas,

velosipēda, nav
bērnu u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu automašīna

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

50



3.4. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta Jūsu automašīna

8 1.1% 48 6.2% 156 20.1% 147 19.3% 434 52.3% 8 1.0% 801 100.0%

              

4 1.3% 28 8.4% 68 20.1% 69 20.9% 170 49.0% 1 .3% 340 100.0%

4 .9% 20 4.5% 88 20.1% 78 17.9% 264 54.9% 7 1.6% 461 100.0%

              

1 1.1% 5 2.3% 23 21.6% 11 9.4% 69 63.2% 2 2.3% 111 100.0%

1 .9% 11 8.7% 42 29.1% 36 25.4% 52 35.2% 1 .7% 143 100.0%

4 2.9% 9 6.8% 31 25.9% 26 21.3% 58 42.3% 1 .8% 129 100.0%

1 .6% 10 6.8% 31 17.2% 38 24.0% 83 50.8% 1 .6% 164 100.0%

1 .4% 13 5.5% 29 11.5% 36 14.7% 172 66.8% 3 1.2% 254 100.0%

              

    4 10.6% 5 12.9% 30 76.5%   39 100.0%

3 .5% 34 7.1% 85 17.2% 88 18.0% 296 56.4% 4 .8% 510 100.0%

5 2.6% 14 5.3% 67 27.6% 54 22.9% 108 39.9% 4 1.7% 252 100.0%

              

3 1.3% 16 5.3% 65 20.6% 72 24.9% 151 47.2% 2 .7% 309 100.0%

5 1.0% 32 6.9% 90 19.8% 73 15.3% 280 55.8% 6 1.3% 486 100.0%

    1 18.7% 2 35.8% 3 45.4%   6 100.0%

              

7 1.3% 41 7.1% 130 22.0% 112 19.7% 306 48.8% 7 1.2% 603 100.0%

1 .5% 7 3.6% 26 14.1% 35 18.0% 128 63.4% 1 .5% 198 100.0%

              

1 .7% 11 6.7% 43 26.3% 30 19.5% 68 44.2% 4 2.6% 157 100.0%

7 2.1% 28 8.5% 80 23.6% 78 23.0% 155 42.2% 2 .6% 350 100.0%

  9 2.9% 33 12.0% 39 14.2% 211 70.1% 2 .8% 294 100.0%

              

2 4.0% 4 7.9% 21 39.9% 14 32.1% 8 16.1%   49 100.0%

1 .6% 20 8.3% 69 27.4% 55 21.4% 109 40.3% 5 2.0% 259 100.0%

4 2.0% 13 7.4% 28 16.0% 34 19.2% 100 54.9% 1 .5% 180 100.0%

1 8.8% 2 9.5% 5 26.2% 5 31.7% 6 23.8%   19 100.0%

  7 4.4% 14 8.4% 18 11.1% 127 76.1%   166 100.0%

    8 18.4% 3 6.0% 34 70.1% 2 5.4% 47 100.0%

    3 23.1% 4 29.4% 6 47.5%   13 100.0%

  2 1.9% 8 14.1% 14 23.3% 44 60.8%   68 100.0%

              

1 1.1% 3 2.3% 16 13.3% 16 12.0% 98 70.4% 1 .9% 135 100.0%

1 .6% 9 5.9% 23 14.4% 23 15.2% 104 63.3% 1 .6% 161 100.0%

1 .2% 6 4.1% 31 19.7% 40 26.4% 80 48.8% 1 .7% 159 100.0%

1 .8% 19 14.0% 38 22.9% 31 21.1% 67 40.0% 2 1.2% 158 100.0%

4 2.5% 11 4.7% 48 28.1% 37 20.6% 85 42.4% 3 1.7% 188 100.0%

              

1 1.2% 7 7.5% 19 20.1% 12 13.3% 56 57.9%   95 100.0%

2 1.4% 19 11.6% 31 18.9% 34 21.2% 74 44.3% 5 2.7% 165 100.0%

1 .6% 10 7.6% 26 19.7% 19 14.3% 80 57.8%   136 100.0%

1 .7% 2 2.1% 23 20.8% 29 26.4% 55 48.2% 2 1.7% 112 100.0%

3 1.8% 10 5.4% 44 23.5% 30 16.4% 105 52.4% 1 .5% 193 100.0%

    13 14.1% 23 22.8% 64 63.1%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Neattiecas (nav
automašīnas,

velosipēda, nav
bērnu u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, sadauzīta Jūsu automašīna

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

51



3.5. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

21 1.9% 27 3.2% 109 13.9% 116 15.2% 511 63.7% 17 2.1% 801 100.0%

              

9 1.9% 13 3.7% 57 16.7% 54 16.9% 203 59.4% 4 1.4% 340 100.0%

12 1.9% 14 2.8% 52 11.7% 62 13.7% 308 67.2% 13 2.6% 461 100.0%

              

6 3.2% 3 1.7% 21 21.3% 24 21.5% 56 51.1% 1 1.2% 111 100.0%

3 1.0% 7 5.2% 28 19.4% 26 19.8% 77 54.2% 2 .4% 143 100.0%

3 1.2% 8 5.6% 22 17.6% 20 16.1% 73 56.8% 3 2.7% 129 100.0%

5 3.0% 3 1.8% 24 12.9% 27 16.8% 103 64.3% 2 1.2% 164 100.0%

4 1.6% 6 2.0% 14 5.4% 19 7.6% 202 79.6% 9 3.8% 254 100.0%

              

3 6.4% 1 2.9% 2 5.5% 5 12.5% 27 70.2% 1 2.6% 39 100.0%

10 1.3% 19 3.4% 63 12.6% 65 13.2% 345 67.8% 8 1.7% 510 100.0%

8 2.4% 7 3.0% 44 18.0% 46 19.7% 139 54.1% 8 2.8% 252 100.0%

              

6 1.6% 9 2.4% 45 14.6% 57 18.9% 184 60.1% 8 2.5% 309 100.0%

15 2.1% 18 3.8% 64 13.7% 58 12.8% 323 66.1% 8 1.6% 486 100.0%

      1 12.6% 4 68.6% 1 18.7% 6 100.0%

              

18 2.1% 21 3.3% 91 15.2% 98 16.7% 362 60.6% 13 2.1% 603 100.0%

3 1.2% 6 3.1% 18 9.7% 18 10.2% 149 73.8% 4 1.9% 198 100.0%

              

5 2.6% 3 .6% 29 17.2% 21 15.6% 91 58.7% 8 5.3% 157 100.0%

10 1.8% 18 5.3% 53 15.7% 60 17.8% 207 59.1% 2 .3% 350 100.0%

6 1.6% 6 1.9% 27 9.8% 35 11.5% 213 72.6% 7 2.6% 294 100.0%

              

3 5.7% 2 2.9% 6 10.7% 9 21.5% 27 55.2% 2 4.1% 49 100.0%

8 1.8% 9 3.4% 53 20.6% 44 18.7% 137 52.6% 8 2.8% 259 100.0%

4 1.5% 8 4.4% 18 10.7% 23 12.6% 127 70.9%   180 100.0%

  2 10.3% 5 24.8% 5 30.7% 7 34.1%   19 100.0%

2 1.2% 3 1.4% 7 3.7% 11 7.1% 139 84.1% 4 2.5% 166 100.0%

3 5.6% 1 2.6% 7 18.8% 13 25.9% 22 44.2% 1 2.8% 47 100.0%

    2 14.9% 3 22.2% 7 56.5% 1 6.3% 13 100.0%

1 .4% 2 2.9% 11 17.4% 8 10.7% 45 66.9% 1 1.8% 68 100.0%

              

2 1.0% 5 3.7% 16 12.6% 16 12.9% 95 68.9% 1 .9% 135 100.0%

2 .8% 3 1.9% 14 8.7% 27 17.6% 110 67.8% 5 3.2% 161 100.0%

5 2.8% 5 3.1% 24 14.4% 21 14.0% 103 65.1% 1 .6% 159 100.0%

5 1.9% 8 5.2% 30 18.7% 25 17.0% 84 53.7% 6 3.6% 158 100.0%

7 2.7% 6 2.5% 25 15.0% 27 14.2% 119 63.6% 4 2.0% 188 100.0%

              

9 9.3% 6 6.3% 16 17.3% 9 9.2% 53 55.6% 2 2.3% 95 100.0%

2 1.2% 3 1.8% 17 10.7% 28 17.3% 110 66.3% 5 2.7% 165 100.0%

5 3.5% 5 3.7% 18 14.2% 15 11.8% 90 64.6% 3 2.1% 136 100.0%

3 2.5% 3 3.0% 15 13.6% 22 20.3% 66 57.8% 3 2.7% 112 100.0%

  7 3.8% 33 17.7% 20 10.5% 130 66.4% 3 1.6% 193 100.0%

2 2.0% 3 3.2% 10 10.5% 22 22.9% 62 60.5% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Neattiecas (nav
automašīnas,

velosipēda, nav
bērnu u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

52



3.6. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

31 3.7% 190 23.1% 363 45.5% 185 23.9% 32 3.7% 801 100.0%

            

21 5.6% 114 32.7% 137 41.0% 56 17.2% 12 3.5% 340 100.0%

10 2.2% 76 15.2% 226 49.3% 129 29.4% 20 3.9% 461 100.0%

            

5 4.6% 34 28.7% 43 40.6% 24 22.0% 5 4.1% 111 100.0%

4 3.2% 43 28.5% 62 45.0% 28 20.0% 6 3.3% 143 100.0%

3 1.3% 39 28.2% 58 45.9% 26 21.8% 3 2.7% 129 100.0%

5 2.9% 37 22.5% 86 52.2% 32 19.9% 4 2.5% 164 100.0%

14 5.8% 37 14.1% 114 43.4% 75 31.3% 14 5.3% 254 100.0%

            

2 6.4% 5 16.1% 22 48.7% 9 26.0% 1 2.9% 39 100.0%

22 4.0% 113 21.4% 228 45.7% 125 24.7% 22 4.2% 510 100.0%

7 2.7% 72 27.7% 113 44.8% 51 21.9% 9 2.9% 252 100.0%

            

12 3.8% 76 22.1% 134 44.4% 78 27.3% 9 2.4% 309 100.0%

19 3.7% 113 23.8% 225 46.0% 106 21.8% 23 4.6% 486 100.0%

  1 18.7% 4 68.6% 1 12.6%   6 100.0%

            

23 3.6% 152 24.1% 265 44.6% 143 24.8% 20 2.9% 603 100.0%

8 4.1% 38 19.9% 98 48.6% 42 21.1% 12 6.2% 198 100.0%

            

3 2.2% 42 24.7% 69 44.2% 38 25.9% 5 3.0% 157 100.0%

14 3.2% 95 27.3% 160 46.2% 67 19.4% 14 3.8% 350 100.0%

14 5.2% 53 16.6% 134 45.4% 80 28.7% 13 4.0% 294 100.0%

            

3 6.1% 20 37.5% 17 36.1% 9 20.3%   49 100.0%

7 2.4% 68 26.2% 115 45.1% 58 22.4% 11 3.9% 259 100.0%

5 2.2% 39 21.9% 93 51.5% 35 20.1% 8 4.3% 180 100.0%

2 9.4% 10 52.3% 4 16.0% 3 22.3%   19 100.0%

8 5.2% 27 15.7% 73 42.7% 47 30.2% 11 6.2% 166 100.0%

3 8.1% 13 23.1% 19 43.8% 10 21.6% 2 3.4% 47 100.0%

  1 8.0% 6 45.6% 6 46.4%   13 100.0%

3 4.6% 12 16.6% 36 52.7% 17 26.1%   68 100.0%

            

5 3.8% 28 19.8% 70 51.4% 30 23.6% 2 1.4% 135 100.0%

4 2.6% 28 17.5% 80 49.1% 39 24.7% 10 6.1% 161 100.0%

6 2.9% 33 21.4% 67 42.4% 47 30.2% 6 3.2% 159 100.0%

2 1.5% 48 30.4% 66 41.6% 36 23.2% 6 3.4% 158 100.0%

14 7.4% 53 25.7% 80 44.2% 33 18.6% 8 4.1% 188 100.0%

            

5 5.7% 38 41.5% 36 36.7% 10 10.1% 6 6.2% 95 100.0%

3 1.8% 46 29.5% 71 41.8% 37 22.2% 8 4.7% 165 100.0%

16 12.2% 35 25.4% 65 48.2% 15 10.6% 5 3.6% 136 100.0%

3 2.6% 27 25.3% 48 42.7% 29 25.1% 5 4.4% 112 100.0%

1 .5% 29 15.7% 89 46.0% 66 33.9% 8 3.8% 193 100.0%

3 2.8% 15 15.3% 54 54.4% 28 27.6%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=803

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

53



3.7. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

26 3.4% 228 26.7% 340 43.4% 188 24.3% 19 2.3% 801 100.0%

            

18 5.5% 121 33.3% 139 42.1% 57 17.6% 5 1.5% 340 100.0%

8 1.6% 107 21.2% 201 44.5% 131 29.7% 14 2.9% 461 100.0%

            

8 7.4% 40 30.8% 37 37.2% 24 22.3% 2 2.3% 111 100.0%

3 2.4% 45 29.2% 61 46.2% 30 19.7% 4 2.5% 143 100.0%

3 2.0% 35 26.2% 57 42.3% 32 27.8% 2 1.8% 129 100.0%

3 2.2% 42 25.4% 82 49.4% 35 21.7% 2 1.2% 164 100.0%

9 3.9% 66 24.3% 103 40.8% 67 27.9% 9 3.2% 254 100.0%

            

3 9.2% 8 20.6% 19 44.2% 9 26.0%   39 100.0%

17 3.4% 137 24.9% 213 43.3% 130 25.7% 13 2.7% 510 100.0%

6 2.4% 83 31.4% 108 43.4% 49 21.1% 6 1.7% 252 100.0%

            

9 3.1% 88 24.5% 126 42.6% 79 27.6% 7 2.3% 309 100.0%

17 3.6% 139 28.2% 211 43.9% 107 22.0% 12 2.3% 486 100.0%

  1 18.7% 3 51.1% 2 30.1%   6 100.0%

            

19 3.3% 180 27.4% 246 42.1% 142 24.5% 16 2.6% 603 100.0%

7 3.6% 48 24.3% 94 47.4% 46 23.4% 3 1.2% 198 100.0%

            

3 2.1% 47 27.4% 59 36.8% 44 30.7% 4 2.9% 157 100.0%

13 3.6% 103 28.7% 154 45.2% 74 21.0% 6 1.5% 350 100.0%

10 3.8% 78 23.6% 127 44.6% 70 25.0% 9 2.9% 294 100.0%

            

  20 38.7% 23 47.8% 6 13.5%   49 100.0%

10 3.4% 77 28.3% 101 41.0% 64 25.0% 7 2.4% 259 100.0%

5 3.2% 44 24.3% 85 46.5% 45 25.3% 1 .8% 180 100.0%

1 7.8% 9 42.7% 4 13.0% 3 22.3% 2 14.2% 19 100.0%

6 3.9% 42 23.5% 68 41.1% 43 27.5% 7 4.0% 166 100.0%

3 8.2% 17 29.5% 17 40.8% 9 18.8% 1 2.8% 47 100.0%

  2 14.6% 6 47.1% 5 38.3%   13 100.0%

1 1.6% 17 22.1% 36 54.7% 13 20.4% 1 1.2% 68 100.0%

            

3 2.4% 32 22.1% 66 49.1% 31 24.5% 3 2.0% 135 100.0%

3 2.0% 48 30.2% 71 43.5% 37 23.0% 2 1.4% 161 100.0%

7 4.9% 33 18.5% 65 41.4% 51 33.1% 3 2.2% 159 100.0%

4 2.3% 57 34.8% 60 40.6% 34 21.3% 3 .9% 158 100.0%

9 4.9% 58 27.3% 78 43.3% 35 20.1% 8 4.5% 188 100.0%

            

3 3.2% 47 50.0% 29 30.7% 13 13.1% 3 3.0% 95 100.0%

7 4.6% 45 27.8% 60 35.9% 45 26.8% 8 4.9% 165 100.0%

9 6.5% 41 30.1% 67 49.5% 16 11.7% 3 2.1% 136 100.0%

3 2.7% 34 30.2% 46 41.9% 28 24.3% 1 .8% 112 100.0%

3 1.6% 35 18.6% 88 45.3% 64 33.1% 3 1.4% 193 100.0%

1 .9% 26 26.9% 50 49.9% 22 21.4% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

54



3.8. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas
problēmas kaimiĦi vai citi cilvēki, kas dzīvo Jūsu tuvumā

165 20.9% 374 46.0% 173 21.3% 69 9.3% 20 2.5% 801 100.0%

            

86 26.0% 162 46.0% 63 18.5% 22 7.4% 7 2.1% 340 100.0%

79 16.7% 212 46.1% 110 23.6% 47 10.8% 13 2.9% 461 100.0%

            

26 21.8% 57 51.9% 18 17.8% 6 4.9% 4 3.6% 111 100.0%

23 17.0% 80 55.0% 24 16.7% 15 10.6% 1 .7% 143 100.0%

22 17.4% 65 47.8% 23 18.3% 15 13.0% 4 3.6% 129 100.0%

36 22.2% 62 37.7% 52 31.6% 10 6.0% 4 2.5% 164 100.0%

58 24.5% 110 41.7% 56 21.2% 23 10.0% 7 2.6% 254 100.0%

            

11 32.8% 17 41.9% 7 16.1% 2 5.6% 2 3.7% 39 100.0%

107 21.0% 226 44.5% 117 22.7% 48 9.7% 12 2.2% 510 100.0%

47 18.9% 131 50.0% 49 19.3% 19 9.0% 6 2.9% 252 100.0%

            

52 18.0% 144 44.5% 76 23.9% 32 11.7% 5 2.0% 309 100.0%

113 23.0% 228 47.2% 96 19.7% 35 7.4% 14 2.7% 486 100.0%

  2 37.5% 1 12.6% 2 32.4% 1 17.5% 6 100.0%

            

106 17.8% 294 48.0% 137 22.3% 53 9.6% 13 2.2% 603 100.0%

59 30.5% 80 39.6% 36 18.0% 16 8.2% 7 3.6% 198 100.0%

            

27 18.0% 75 46.3% 35 21.7% 16 11.5% 4 2.6% 157 100.0%

63 18.2% 172 48.6% 79 22.3% 30 9.0% 6 1.9% 350 100.0%

75 26.0% 127 42.6% 59 19.9% 23 8.4% 10 3.2% 294 100.0%

            

9 20.5% 23 43.5% 10 18.6% 3 7.2% 4 10.2% 49 100.0%

41 16.2% 134 50.5% 61 23.8% 21 8.7% 2 .7% 259 100.0%

36 19.4% 77 43.8% 42 22.5% 21 12.2% 4 2.1% 180 100.0%

4 25.8% 13 66.6% 1 1.8% 1 5.9%   19 100.0%

42 26.7% 66 38.4% 37 21.7% 15 9.8% 6 3.5% 166 100.0%

11 21.4% 25 53.3% 6 14.2% 1 2.6% 4 8.6% 47 100.0%

1 6.3% 7 56.1% 3 22.4% 2 15.2%   13 100.0%

21 31.3% 29 42.8% 13 18.7% 5 7.2%   68 100.0%

            

33 23.7% 56 39.8% 31 24.2% 14 11.5% 1 .8% 135 100.0%

27 17.0% 78 49.8% 37 21.6% 15 9.7% 4 1.9% 161 100.0%

34 21.3% 68 41.4% 39 24.9% 13 8.6% 5 3.7% 159 100.0%

23 15.3% 80 49.6% 33 21.1% 16 10.4% 6 3.7% 158 100.0%

48 26.5% 92 48.5% 33 15.9% 11 6.8% 4 2.3% 188 100.0%

            

15 16.1% 53 56.9% 21 21.3% 4 3.8% 2 1.9% 95 100.0%

31 19.0% 83 50.3% 26 15.0% 18 11.2% 7 4.4% 165 100.0%

57 41.2% 60 45.1% 13 9.6% 5 3.3% 1 .8% 136 100.0%

31 27.9% 53 47.7% 17 15.0% 9 7.7% 2 1.7% 112 100.0%

13 6.9% 76 39.3% 72 37.1% 25 13.5% 7 3.3% 193 100.0%

18 17.7% 49 49.6% 24 23.5% 8 8.3% 1 .9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas kaimiĦi vai citi cilvēki,
kas dzīvo Jūsu tuvumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

55



3.9. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas
problēmas narkomāni

31 4.1% 172 20.7% 382 48.5% 194 24.2% 22 2.5% 801 100.0%

            

25 7.4% 86 24.5% 165 49.5% 59 17.2% 5 1.3% 340 100.0%

6 1.4% 86 17.6% 217 47.6% 135 30.0% 17 3.4% 461 100.0%

            

7 7.1% 36 27.8% 45 43.3% 21 19.5% 2 2.2% 111 100.0%

9 6.6% 38 25.9% 63 44.9% 29 20.4% 4 2.2% 143 100.0%

3 1.3% 25 18.6% 66 54.0% 34 25.2% 1 .8% 129 100.0%

6 4.3% 23 13.7% 88 54.6% 42 24.8% 5 2.6% 164 100.0%

6 2.7% 50 19.9% 120 45.8% 68 27.9% 10 3.6% 254 100.0%

            

3 8.8% 7 21.0% 17 40.8% 12 29.4%   39 100.0%

19 3.8% 110 20.4% 245 49.3% 122 23.7% 14 2.8% 510 100.0%

9 4.1% 55 21.3% 120 48.0% 60 24.6% 8 2.1% 252 100.0%

            

9 3.5% 73 21.8% 132 44.2% 87 28.9% 8 1.6% 309 100.0%

22 4.5% 98 20.0% 249 51.8% 103 20.6% 14 3.1% 486 100.0%

  1 18.7% 1 18.7% 4 62.5%   6 100.0%

            

25 4.6% 135 21.0% 285 48.3% 143 24.1% 15 2.0% 603 100.0%

6 2.6% 37 19.9% 97 49.0% 51 24.7% 7 3.8% 198 100.0%

            

1 .8% 29 15.6% 86 56.3% 36 24.0% 5 3.3% 157 100.0%

18 5.4% 81 23.2% 165 48.1% 79 22.0% 7 1.4% 350 100.0%

12 4.2% 62 20.3% 131 44.8% 79 27.4% 10 3.4% 294 100.0%

            

2 4.6% 13 24.3% 18 35.8% 14 31.1% 2 4.1% 49 100.0%

8 3.6% 51 18.4% 134 53.1% 60 23.0% 6 1.8% 259 100.0%

7 4.0% 40 22.5% 91 51.0% 39 21.0% 3 1.6% 180 100.0%

2 9.7% 6 32.6% 8 48.2% 2 7.7% 1 1.8% 19 100.0%

5 3.3% 31 18.5% 74 43.8% 49 30.3% 7 4.0% 166 100.0%

4 8.5% 17 31.2% 18 41.5% 6 13.5% 2 5.2% 47 100.0%

  2 16.1% 7 52.3% 4 31.6%   13 100.0%

3 4.5% 12 18.4% 32 47.5% 20 28.3% 1 1.3% 68 100.0%

            

3 2.4% 27 19.9% 70 54.1% 33 22.3% 2 1.4% 135 100.0%

6 3.6% 31 19.3% 85 52.8% 37 23.0% 2 1.3% 161 100.0%

4 2.4% 35 20.8% 74 47.1% 42 27.2% 4 2.6% 159 100.0%

9 6.3% 39 25.6% 60 37.6% 41 26.1% 9 4.4% 158 100.0%

9 5.4% 40 18.3% 93 51.1% 41 22.7% 5 2.5% 188 100.0%

            

4 4.5% 33 35.0% 35 36.5% 19 19.7% 4 4.1% 95 100.0%

8 5.1% 31 19.3% 77 46.5% 43 25.8% 6 3.3% 165 100.0%

13 10.1% 36 27.0% 63 45.4% 22 16.2% 2 1.3% 136 100.0%

3 2.9% 10 9.1% 60 54.0% 38 33.0% 1 .9% 112 100.0%

2 1.1% 43 22.5% 94 49.3% 48 24.2% 6 2.8% 193 100.0%

1 .9% 19 19.9% 53 52.1% 24 24.1% 3 3.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas narkomāni

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

56



3.10. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas
problēmas piedzērušies cilvēki

31 4.2% 200 24.0% 398 50.3% 160 20.0% 12 1.5% 801 100.0%

            

25 7.8% 107 29.7% 162 48.9% 45 13.3% 1 .3% 340 100.0%

6 1.3% 93 19.4% 236 51.4% 115 25.5% 11 2.4% 461 100.0%

            

6 5.2% 38 30.3% 45 43.4% 19 17.8% 3 3.4% 111 100.0%

8 5.7% 38 24.6% 72 52.7% 23 16.0% 2 1.0% 143 100.0%

6 4.7% 31 24.2% 68 52.9% 24 18.2%   129 100.0%

5 3.8% 31 18.9% 89 54.0% 38 22.6% 1 .6% 164 100.0%

6 2.8% 62 24.3% 124 47.4% 56 23.1% 6 2.5% 254 100.0%

            

2 3.7% 8 24.2% 20 49.3% 9 22.9%   39 100.0%

20 4.3% 133 24.7% 246 49.8% 104 19.8% 7 1.4% 510 100.0%

9 4.1% 59 22.6% 132 51.4% 47 20.1% 5 1.8% 252 100.0%

            

15 5.0% 72 21.0% 147 48.6% 71 24.2% 4 1.2% 309 100.0%

16 3.7% 126 25.9% 248 51.4% 88 17.3% 8 1.7% 486 100.0%

  2 37.1% 3 50.2% 1 12.6%   6 100.0%

            

27 4.9% 153 23.8% 300 50.4% 115 19.6% 8 1.3% 603 100.0%

4 2.0% 47 24.9% 98 49.8% 45 21.3% 4 2.0% 198 100.0%

            

1 .8% 38 21.9% 85 53.9% 30 21.4% 3 2.0% 157 100.0%

22 6.6% 89 25.1% 176 51.0% 61 16.9% 2 .4% 350 100.0%

8 3.0% 73 23.8% 137 47.3% 69 23.4% 7 2.5% 294 100.0%

            

3 5.3% 11 21.2% 22 44.7% 12 26.9% 1 1.9% 49 100.0%

10 4.1% 57 20.7% 142 55.7% 46 18.1% 4 1.4% 259 100.0%

10 6.3% 51 28.0% 87 48.6% 32 17.1%   180 100.0%

  8 42.8% 10 51.3% 1 5.9%   19 100.0%

3 2.0% 35 20.2% 82 49.4% 41 25.2% 5 3.1% 166 100.0%

1 2.5% 20 38.1% 18 40.4% 6 13.7% 2 5.2% 47 100.0%

  3 23.6% 6 45.6% 4 30.8%   13 100.0%

4 6.0% 15 23.4% 31 46.9% 18 23.8%   68 100.0%

            

2 1.8% 35 26.0% 74 56.3% 23 15.1% 1 .8% 135 100.0%

3 2.1% 42 25.5% 87 55.0% 28 16.8% 1 .6% 161 100.0%

8 5.3% 37 22.0% 77 48.9% 35 22.5% 2 1.2% 159 100.0%

7 5.4% 41 25.7% 72 43.5% 35 23.3% 3 2.1% 158 100.0%

11 6.0% 45 21.5% 88 48.5% 39 21.5% 5 2.5% 188 100.0%

            

4 4.6% 36 38.3% 40 41.6% 14 14.3% 1 1.1% 95 100.0%

9 5.7% 36 21.6% 80 49.3% 37 21.8% 3 1.5% 165 100.0%

11 8.8% 41 30.6% 66 47.6% 16 11.8% 2 1.3% 136 100.0%

3 2.9% 14 13.0% 65 58.0% 30 26.1%   112 100.0%

3 1.8% 48 25.0% 94 48.8% 42 21.5% 6 3.0% 193 100.0%

1 1.3% 25 26.1% 53 52.7% 21 19.9%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums varētu radīt kādas citas problēmas piedzērušies cilvēki

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

57



3.11. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ

19 2.7% 173 20.5% 382 48.7% 203 25.5% 24 2.6% 801 100.0%

            

14 4.6% 88 24.7% 161 47.5% 68 20.7% 9 2.5% 340 100.0%

5 1.0% 85 17.1% 221 49.7% 135 29.4% 15 2.7% 461 100.0%

            

3 3.4% 36 27.6% 44 44.5% 22 18.5% 6 6.0% 111 100.0%

6 4.7% 25 16.8% 78 55.7% 33 22.6% 1 .2% 143 100.0%

2 1.6% 26 19.2% 64 49.0% 35 28.4% 2 1.7% 129 100.0%

4 2.3% 31 20.2% 72 43.7% 55 32.7% 2 1.1% 164 100.0%

4 1.8% 55 21.2% 124 48.8% 58 24.0% 13 4.3% 254 100.0%

            

1 2.8% 11 28.2% 16 42.1% 10 26.2% 1 .7% 39 100.0%

11 2.4% 117 21.4% 243 49.3% 124 24.1% 15 2.9% 510 100.0%

7 3.3% 45 17.5% 123 48.6% 69 28.4% 8 2.2% 252 100.0%

            

3 1.2% 51 14.0% 153 52.1% 92 30.2% 10 2.4% 309 100.0%

16 3.6% 121 24.9% 226 46.5% 109 22.3% 14 2.7% 486 100.0%

  1 18.7% 3 45.4% 2 35.8%   6 100.0%

            

11 2.2% 125 19.2% 295 50.5% 155 25.8% 17 2.3% 603 100.0%

8 4.2% 48 24.8% 87 43.0% 48 24.6% 7 3.5% 198 100.0%

            

3 2.0% 25 15.4% 83 52.0% 40 26.5% 6 4.0% 157 100.0%

12 3.7% 79 21.5% 168 49.6% 86 24.2% 5 .9% 350 100.0%

4 1.6% 69 22.0% 131 45.7% 77 26.6% 13 4.0% 294 100.0%

            

  13 25.3% 27 57.2% 9 17.5%   49 100.0%

9 4.0% 41 15.2% 136 54.3% 66 24.6% 7 1.9% 259 100.0%

5 2.6% 45 24.1% 81 45.2% 46 26.4% 3 1.7% 180 100.0%

1 7.8% 5 24.7% 7 25.1% 5 34.6% 1 7.8% 19 100.0%

1 .8% 36 21.4% 78 46.8% 43 26.7% 8 4.3% 166 100.0%

2 5.2% 18 31.3% 18 44.8% 7 15.1% 2 3.5% 47 100.0%

  2 17.2% 5 37.5% 5 37.6% 1 7.8% 13 100.0%

1 1.6% 13 18.5% 30 45.5% 22 31.3% 2 3.0% 68 100.0%

            

1 .9% 31 23.2% 69 51.3% 31 22.4% 3 2.2% 135 100.0%

2 1.5% 37 22.9% 72 44.4% 46 28.9% 4 2.3% 161 100.0%

4 2.9% 30 16.9% 74 47.6% 49 31.2% 2 1.3% 159 100.0%

7 5.1% 28 17.6% 78 50.7% 40 24.9% 5 1.8% 158 100.0%

5 2.8% 47 22.1% 89 49.9% 37 20.4% 10 4.9% 188 100.0%

            

1 .9% 30 31.7% 40 42.5% 18 18.8% 6 6.1% 95 100.0%

8 5.0% 25 14.9% 80 48.3% 46 28.3% 6 3.5% 165 100.0%

5 3.9% 24 17.4% 84 61.6% 19 14.5% 4 2.6% 136 100.0%

1 .9% 34 30.0% 44 40.2% 30 26.0% 3 3.0% 112 100.0%

3 1.6% 45 23.2% 90 47.2% 52 26.6% 3 1.5% 193 100.0%

1 1.2% 15 15.3% 44 45.1% 38 36.6% 2 1.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

58



3.12. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

189 24.1% 258 30.9% 193 24.5% 110 14.4% 51 6.0% 801 100.0%

            

132 38.8% 116 33.0% 49 14.7% 23 7.7% 20 5.8% 340 100.0%

57 12.1% 142 29.2% 144 32.5% 87 19.9% 31 6.3% 461 100.0%

            

23 19.0% 36 29.6% 30 30.7% 14 12.4% 8 8.3% 111 100.0%

31 23.5% 44 29.5% 37 26.6% 20 13.2% 11 7.2% 143 100.0%

25 19.6% 34 27.0% 37 26.8% 26 21.8% 7 4.7% 129 100.0%

36 23.5% 54 30.7% 49 30.3% 19 12.3% 6 3.2% 164 100.0%

74 29.9% 90 35.0% 40 15.3% 31 12.9% 19 6.9% 254 100.0%

            

14 36.5% 13 28.0% 8 23.9% 4 11.5%   39 100.0%

119 24.2% 159 30.4% 126 24.7% 69 13.7% 37 7.1% 510 100.0%

56 22.0% 86 32.5% 59 24.2% 37 16.4% 14 4.8% 252 100.0%

            

61 20.5% 96 27.5% 75 25.2% 58 20.6% 19 6.2% 309 100.0%

128 26.8% 159 33.0% 118 24.4% 49 9.8% 32 6.0% 486 100.0%

  3 51.5%   3 48.5%   6 100.0%

            

120 20.5% 196 31.0% 158 26.6% 90 15.7% 39 6.3% 603 100.0%

69 35.6% 62 30.8% 35 17.9% 20 10.4% 12 5.3% 198 100.0%

            

24 15.9% 50 28.8% 48 32.3% 27 18.7% 8 4.3% 157 100.0%

88 26.2% 105 29.2% 90 25.3% 51 14.6% 16 4.8% 350 100.0%

77 25.9% 103 34.4% 55 19.3% 32 11.8% 27 8.6% 294 100.0%

            

12 26.1% 14 26.2% 12 24.5% 6 15.2% 5 8.1% 49 100.0%

45 19.5% 82 29.3% 76 29.9% 44 16.5% 12 4.8% 259 100.0%

48 26.0% 51 28.8% 48 26.0% 27 15.9% 6 3.2% 180 100.0%

7 39.6% 8 37.3% 2 9.5% 1 5.9% 1 7.8% 19 100.0%

53 33.0% 62 36.2% 17 10.3% 18 11.5% 16 8.9% 166 100.0%

13 22.7% 13 26.5% 13 31.5% 2 5.0% 6 14.2% 47 100.0%

  2 16.3% 7 51.1% 3 24.1% 1 8.4% 13 100.0%

11 16.5% 26 38.9% 18 26.0% 9 14.1% 4 4.4% 68 100.0%

            

24 17.7% 45 33.1% 37 28.3% 23 17.2% 6 3.7% 135 100.0%

43 27.2% 63 38.3% 28 17.0% 18 12.1% 9 5.4% 161 100.0%

40 25.9% 36 20.4% 50 31.6% 27 17.7% 6 4.4% 159 100.0%

40 26.1% 51 31.8% 32 20.2% 26 16.6% 9 5.3% 158 100.0%

42 23.0% 63 31.3% 46 25.8% 16 9.4% 21 10.5% 188 100.0%

            

23 24.4% 39 41.4% 16 16.6% 8 8.1% 9 9.5% 95 100.0%

38 23.9% 50 29.1% 28 16.7% 34 21.2% 15 9.1% 165 100.0%

47 34.8% 45 32.9% 25 18.5% 10 7.2% 9 6.6% 136 100.0%

25 23.0% 42 37.6% 27 24.1% 11 9.0% 7 6.4% 112 100.0%

37 19.0% 48 25.3% 70 35.9% 33 17.4% 5 2.4% 193 100.0%

19 20.7% 34 33.5% 27 26.0% 14 13.6% 6 6.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

59



3.13. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā vietā
(piemēram, darbā, skolā, veikalā u.c.)

103 12.7% 301 36.8% 239 30.2% 109 14.1% 49 6.3% 801 100.0%

            

60 16.9% 149 42.6% 79 24.4% 32 10.1% 20 6.0% 340 100.0%

43 9.3% 152 32.0% 160 35.0% 77 17.3% 29 6.4% 461 100.0%

            

20 14.5% 42 36.5% 30 30.5% 12 11.4% 7 7.0% 111 100.0%

14 10.5% 62 42.4% 38 27.0% 20 13.7% 9 6.3% 143 100.0%

11 7.6% 45 34.7% 44 33.5% 20 16.1% 9 8.1% 129 100.0%

21 13.7% 60 35.9% 51 30.8% 25 15.3% 7 4.2% 164 100.0%

37 15.8% 92 34.8% 76 29.9% 32 13.4% 17 6.1% 254 100.0%

            

6 16.8% 16 40.3% 11 26.3% 6 16.5%   39 100.0%

69 13.3% 173 33.6% 161 31.9% 69 13.6% 38 7.6% 510 100.0%

28 10.7% 112 42.9% 67 27.3% 34 14.7% 11 4.3% 252 100.0%

            

34 10.6% 111 33.5% 92 30.6% 53 18.9% 19 6.4% 309 100.0%

69 14.2% 188 39.0% 146 30.2% 53 10.4% 30 6.2% 486 100.0%

  2 37.5% 1 14.0% 3 48.5%   6 100.0%

            

70 11.1% 224 36.2% 181 30.7% 90 15.5% 38 6.4% 603 100.0%

33 17.8% 77 38.6% 58 28.5% 19 9.4% 11 5.8% 198 100.0%

            

12 7.3% 67 42.3% 45 28.2% 23 15.8% 10 6.4% 157 100.0%

47 13.3% 137 38.3% 102 29.7% 46 12.9% 18 5.8% 350 100.0%

44 14.7% 97 31.8% 92 32.0% 40 14.6% 21 6.8% 294 100.0%

            

7 12.7% 19 38.6% 15 29.4% 3 7.3% 5 12.0% 49 100.0%

19 7.6% 116 44.3% 71 27.5% 40 15.6% 13 5.0% 259 100.0%

29 15.7% 62 34.1% 57 32.5% 25 13.6% 7 4.0% 180 100.0%

4 23.0% 7 27.2% 4 19.9% 1 5.9% 3 24.0% 19 100.0%

26 17.0% 55 31.4% 49 30.0% 25 15.7% 11 5.9% 166 100.0%

9 13.3% 21 44.1% 10 24.1% 3 8.0% 4 10.5% 47 100.0%

  3 25.5% 5 34.5% 4 31.6% 1 8.4% 13 100.0%

9 13.4% 18 26.2% 28 41.2% 8 12.8% 5 6.5% 68 100.0%

            

18 13.4% 41 30.8% 41 31.7% 24 17.2% 11 6.9% 135 100.0%

22 13.9% 60 37.5% 52 32.0% 19 11.9% 8 4.6% 161 100.0%

22 12.6% 56 34.4% 47 30.0% 28 18.5% 6 4.5% 159 100.0%

13 8.8% 71 44.4% 42 25.6% 23 15.2% 9 6.0% 158 100.0%

28 14.5% 73 36.3% 57 31.7% 15 8.7% 15 8.8% 188 100.0%

            

15 16.4% 46 49.0% 23 23.4% 6 6.0% 5 5.2% 95 100.0%

12 7.6% 67 40.0% 44 26.5% 23 13.8% 19 12.0% 165 100.0%

32 23.1% 47 34.6% 44 32.6% 5 3.8% 8 5.9% 136 100.0%

15 13.7% 45 40.1% 26 23.5% 20 17.5% 6 5.2% 112 100.0%

26 13.0% 61 32.3% 70 35.9% 30 15.9% 6 2.9% 193 100.0%

3 2.9% 35 36.7% 32 31.0% 25 24.8% 5 4.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs atrodaties publiskā vietā (piemēram, darbā, skolā,
veikalā u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

60



3.14. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai
seksuālās orientācijas dēĜ

227 27.8% 357 44.3% 141 17.8% 47 6.3% 29 3.7% 801 100.0%

            

116 33.7% 149 43.2% 52 15.6% 12 4.1% 11 3.4% 340 100.0%

111 22.9% 208 45.3% 89 19.6% 35 8.2% 18 4.0% 461 100.0%

            

45 33.3% 44 43.1% 12 12.7% 7 7.6% 3 3.2% 111 100.0%

41 29.4% 68 46.9% 23 16.0% 6 4.1% 5 3.5% 143 100.0%

35 25.0% 55 43.3% 27 21.7% 7 6.1% 5 3.9% 129 100.0%

42 26.2% 77 47.1% 28 16.0% 11 7.1% 6 3.5% 164 100.0%

64 27.0% 113 41.8% 51 20.1% 16 7.0% 10 4.1% 254 100.0%

            

16 41.6% 13 30.3% 8 22.4% 1 2.9% 1 2.9% 39 100.0%

148 28.4% 211 41.9% 96 18.7% 32 6.5% 23 4.5% 510 100.0%

63 24.4% 133 51.6% 37 15.3% 14 6.5% 5 2.2% 252 100.0%

            

102 32.5% 128 40.8% 48 16.0% 25 8.8% 6 1.9% 309 100.0%

123 24.6% 226 46.6% 92 19.0% 22 4.8% 23 5.0% 486 100.0%

2 31.4% 3 51.1% 1 17.5%     6 100.0%

            

177 28.2% 269 44.7% 100 17.0% 35 6.4% 22 3.8% 603 100.0%

50 26.5% 88 43.2% 41 20.6% 12 6.2% 7 3.5% 198 100.0%

            

44 26.3% 67 42.8% 27 18.2% 12 8.4% 7 4.4% 157 100.0%

104 29.5% 158 45.0% 59 16.8% 21 6.3% 8 2.3% 350 100.0%

79 26.3% 132 44.2% 55 19.1% 14 5.2% 14 5.2% 294 100.0%

            

20 39.0% 19 38.1% 6 13.5% 2 4.7% 2 4.7% 49 100.0%

64 23.4% 128 49.4% 45 18.4% 15 6.1% 7 2.7% 259 100.0%

57 31.1% 71 40.4% 31 16.7% 15 8.7% 6 3.1% 180 100.0%

7 49.9% 7 29.8% 4 14.4% 1 5.9%   19 100.0%

41 26.5% 75 42.0% 33 20.5% 10 6.6% 7 4.4% 166 100.0%

17 28.7% 19 44.0% 8 18.7% 1 3.1% 2 5.5% 47 100.0%

2 13.3% 8 63.8% 2 14.5%   1 8.4% 13 100.0%

19 27.1% 30 45.3% 12 16.8% 3 4.5% 4 6.3% 68 100.0%

            

39 27.1% 59 43.6% 23 18.9% 8 6.2% 6 4.1% 135 100.0%

38 24.4% 74 45.0% 35 21.4% 9 5.9% 5 3.2% 161 100.0%

45 26.9% 71 44.2% 31 21.0% 10 6.6% 2 1.4% 159 100.0%

42 28.4% 73 44.4% 25 14.7% 10 7.1% 8 5.4% 158 100.0%

63 31.5% 80 44.2% 27 13.8% 10 6.0% 8 4.5% 188 100.0%

            

37 39.6% 43 45.0% 15 15.4%     95 100.0%

36 23.3% 88 52.4% 27 16.2% 10 5.8% 4 2.3% 165 100.0%

56 41.5% 58 42.8% 17 12.2% 2 1.3% 3 2.2% 136 100.0%

37 34.3% 49 42.6% 12 11.0% 9 7.6% 5 4.5% 112 100.0%

38 19.0% 75 39.7% 56 28.8% 18 9.6% 6 2.9% 193 100.0%

23 24.0% 44 43.4% 14 13.3% 8 8.0% 11 11.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, tautības, rases, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts

61



3.15. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, reliăijas vai
seksuālās orientācijas dēĜ

221 27.4% 368 45.3% 141 18.1% 39 5.3% 32 4.0% 801 100.0%

            

112 33.5% 153 43.1% 55 16.8% 8 2.9% 12 3.7% 340 100.0%

109 22.4% 215 47.0% 86 19.1% 31 7.2% 20 4.3% 461 100.0%

            

40 32.5% 49 44.2% 16 17.0% 3 3.0% 3 3.2% 111 100.0%

40 28.3% 68 45.9% 22 16.6% 8 5.7% 5 3.5% 143 100.0%

37 26.2% 56 44.7% 24 19.2% 7 5.9% 5 4.0% 129 100.0%

41 25.4% 79 48.3% 27 15.7% 9 5.7% 8 4.9% 164 100.0%

63 26.6% 116 43.6% 52 20.4% 12 5.2% 11 4.2% 254 100.0%

            

16 41.6% 13 32.6% 8 20.1% 1 2.9% 1 2.9% 39 100.0%

142 27.9% 223 43.2% 92 18.1% 28 5.7% 25 5.0% 510 100.0%

63 24.2% 132 51.4% 41 17.6% 10 4.6% 6 2.2% 252 100.0%

            

104 33.7% 128 40.2% 53 17.7% 19 6.8% 5 1.6% 309 100.0%

116 23.3% 237 48.5% 86 18.1% 20 4.3% 27 5.7% 486 100.0%

1 18.7% 3 51.1% 2 30.1%     6 100.0%

            

172 27.9% 277 45.2% 102 17.6% 29 5.3% 23 4.0% 603 100.0%

49 25.7% 91 45.4% 39 19.5% 10 5.3% 9 4.1% 198 100.0%

            

47 28.3% 71 45.7% 20 13.5% 11 7.5% 8 5.0% 157 100.0%

99 28.0% 163 46.0% 63 18.9% 16 4.8% 9 2.4% 350 100.0%

75 26.1% 134 44.0% 58 19.5% 12 4.7% 15 5.7% 294 100.0%

            

20 39.0% 19 38.2% 7 16.2% 1 2.6% 2 4.0% 49 100.0%

64 23.5% 134 51.3% 40 16.9% 14 5.6% 7 2.7% 259 100.0%

53 29.1% 75 42.2% 33 18.5% 11 6.4% 8 3.9% 180 100.0%

9 54.0% 6 27.7% 3 12.5% 1 5.9%   19 100.0%

39 25.0% 75 42.7% 38 23.1% 6 4.1% 8 5.1% 166 100.0%

15 33.2% 22 42.1% 8 19.2%   2 5.5% 47 100.0%

2 13.3% 6 48.1% 2 13.8% 1 8.1% 2 16.7% 13 100.0%

19 26.9% 31 47.5% 10 12.5% 5 8.4% 3 4.7% 68 100.0%

            

36 25.0% 59 43.7% 26 21.0% 7 5.3% 7 5.0% 135 100.0%

38 24.4% 82 49.7% 27 16.3% 9 6.3% 5 3.3% 161 100.0%

45 27.7% 74 45.9% 29 19.1% 9 5.9% 2 1.4% 159 100.0%

43 28.1% 70 42.5% 29 18.5% 7 4.9% 9 5.9% 158 100.0%

59 30.9% 83 44.2% 30 16.1% 7 4.1% 9 4.8% 188 100.0%

            

34 36.4% 47 49.5% 13 13.2%   1 .9% 95 100.0%

35 22.7% 93 55.7% 23 13.5% 9 5.5% 5 2.6% 165 100.0%

55 41.0% 58 42.0% 19 14.0% 1 .6% 3 2.3% 136 100.0%

37 34.3% 50 43.6% 13 11.7% 8 6.8% 4 3.6% 112 100.0%

38 19.1% 76 39.7% 57 29.8% 14 7.3% 8 4.1% 193 100.0%

22 23.1% 44 43.2% 16 15.4% 7 7.0% 11 11.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, tautības, reliăijas vai seksuālās orientācijas dēĜ

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts
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3.16. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas, kamēr viĦš/-i atrodas
skolā vai bērnudārzā

28 3.8% 82 10.0% 90 11.6% 173 23.0% 382 45.8% 46 5.9% 801 100.0%

              

14 4.5% 42 11.9% 33 10.0% 61 19.5% 171 48.2% 19 5.9% 340 100.0%

14 3.3% 40 8.3% 57 12.9% 112 25.8% 211 43.8% 27 5.8% 461 100.0%

              

2 2.0% 13 11.9% 3 3.3% 13 13.1% 73 62.9% 7 6.9% 111 100.0%

3 2.3% 18 12.0% 22 16.7% 41 28.5% 56 38.2% 3 2.4% 143 100.0%

4 3.2% 14 11.5% 21 16.3% 59 46.3% 28 20.1% 3 2.6% 129 100.0%

6 4.2% 13 8.8% 28 15.8% 35 21.8% 75 44.7% 7 4.7% 164 100.0%

13 5.9% 24 7.6% 16 5.9% 25 9.6% 150 60.3% 26 10.7% 254 100.0%

              

2 5.8% 5 16.1%   7 18.9% 22 51.4% 3 7.9% 39 100.0%

21 4.4% 51 10.0% 55 11.0% 100 20.6% 253 47.8% 30 6.1% 510 100.0%

5 2.3% 26 8.9% 35 14.7% 66 28.5% 107 40.7% 13 5.0% 252 100.0%

              

10 3.7% 34 10.5% 34 11.4% 74 26.0% 142 43.8% 15 4.7% 309 100.0%

18 4.0% 47 9.6% 56 11.9% 97 20.8% 238 47.3% 30 6.5% 486 100.0%

  1 14.0%   2 35.8% 2 31.4% 1 18.7% 6 100.0%

              

20 3.6% 67 10.7% 74 12.9% 140 24.9% 273 43.1% 29 4.8% 603 100.0%

8 4.6% 15 7.5% 16 7.5% 33 16.8% 109 54.4% 17 9.2% 198 100.0%

              

1 .7% 13 6.9% 25 15.3% 45 30.5% 64 40.4% 9 6.2% 157 100.0%

17 5.1% 43 12.1% 44 13.5% 94 27.9% 140 37.9% 12 3.5% 350 100.0%

10 3.9% 26 8.8% 21 7.2% 34 12.3% 178 59.0% 25 8.8% 294 100.0%

              

4 8.6% 6 10.6% 5 12.0% 11 22.7% 16 30.7% 7 15.5% 49 100.0%

5 2.1% 34 12.5% 39 15.4% 69 28.1% 105 39.2% 7 2.7% 259 100.0%

9 5.3% 14 8.0% 23 13.1% 49 28.4% 78 41.3% 7 4.0% 180 100.0%

  2 8.9% 2 8.2% 10 59.5% 5 23.4%   19 100.0%

6 4.2% 16 8.3% 7 4.0% 10 5.7% 110 67.3% 17 10.7% 166 100.0%

2 4.7% 3 7.5% 1 2.4% 2 5.7% 33 66.1% 6 13.4% 47 100.0%

  3 25.6% 1 8.1% 7 52.2% 2 14.1%   13 100.0%

2 3.5% 4 7.4% 12 17.5% 15 23.8% 33 44.7% 2 3.2% 68 100.0%

              

5 4.2% 13 10.4% 21 16.4% 35 26.4% 56 38.8% 5 3.7% 135 100.0%

5 3.4% 13 8.6% 10 6.6% 34 21.9% 88 52.7% 11 6.8% 161 100.0%

3 2.1% 14 8.4% 21 12.8% 31 22.2% 82 49.6% 8 4.9% 159 100.0%

8 5.3% 18 10.0% 21 13.8% 31 21.3% 73 44.6% 7 5.0% 158 100.0%

7 4.2% 24 12.1% 17 9.4% 42 23.4% 83 42.5% 15 8.3% 188 100.0%

              

  16 16.4% 11 11.7% 12 13.2% 53 55.6% 3 3.1% 95 100.0%

  10 6.0% 21 12.6% 51 32.7% 79 46.6% 4 2.2% 165 100.0%

4 3.1% 17 12.8% 8 5.8% 18 14.0% 72 51.9% 17 12.3% 136 100.0%

4 3.6% 11 10.5% 7 6.3% 25 23.1% 55 47.4% 10 8.9% 112 100.0%

17 8.4% 22 11.9% 38 20.3% 32 16.9% 72 36.7% 12 5.8% 193 100.0%

3 3.4% 6 6.1% 5 4.7% 35 34.9% 51 50.9%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nemaz neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neuztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uztrauc

nesvērts
skaits rindu %

Neattiecas (nav
automašīnas,

velosipēda, nav
bērnu u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/ NA

..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt nezināmas personas, kamēr viĦš/-i atrodas skolā vai bērnudārzā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts
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4. Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri?

88 10.4% 688 86.5% 25 3.1% 801 100.0%
        

33 9.4% 292 86.4% 15 4.2% 340 100.0%
55 11.3% 396 86.5% 10 2.2% 461 100.0%
        

17 11.8% 93 87.1% 1 1.1% 111 100.0%
23 17.1% 118 81.4% 2 1.5% 143 100.0%
19 13.5% 105 82.1% 5 4.4% 129 100.0%
15 8.4% 140 86.5% 9 5.1% 164 100.0%
14 4.7% 232 92.4% 8 2.9% 254 100.0%
        
3 4.3% 35 93.0% 1 2.7% 39 100.0%

52 9.6% 439 86.9% 19 3.5% 510 100.0%
33 13.1% 214 84.6% 5 2.4% 252 100.0%
        

34 10.3% 267 87.4% 8 2.3% 309 100.0%
51 9.9% 418 86.4% 17 3.7% 486 100.0%
3 54.6% 3 45.4%   6 100.0%
        

76 11.8% 508 85.2% 19 3.0% 603 100.0%
12 6.1% 180 90.6% 6 3.3% 198 100.0%
        

18 11.9% 132 84.2% 7 3.9% 157 100.0%

48 12.7% 290 83.7% 12 3.6% 350 100.0%
22 6.7% 266 91.4% 6 1.9% 294 100.0%
        
9 19.1% 37 73.7% 3 7.2% 49 100.0%

34 12.0% 218 85.7% 7 2.3% 259 100.0%
21 12.1% 150 82.8% 9 5.1% 180 100.0%
2 3.9% 17 96.1%   19 100.0%
8 4.8% 154 93.1% 4 2.2% 166 100.0%
5 6.9% 42 93.1%   47 100.0%
2 14.8% 10 78.8% 1 6.3% 13 100.0%
7 9.2% 60 89.2% 1 1.6% 68 100.0%
        

13 10.2% 119 87.1% 3 2.7% 135 100.0%
14 8.6% 144 89.2% 3 2.2% 161 100.0%
20 11.3% 134 85.0% 5 3.7% 159 100.0%
18 11.2% 134 85.8% 6 3.0% 158 100.0%
23 10.9% 157 85.4% 8 3.7% 188 100.0%
        

19 19.7% 72 76.2% 4 4.1% 95 100.0%
20 12.4% 139 83.9% 6 3.7% 165 100.0%
9 7.2% 127 92.8%   136 100.0%
8 7.3% 99 88.6% 5 4.1% 112 100.0%

19 10.4% 164 84.3% 10 5.3% 193 100.0%
13 13.1% 87 86.9%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt / NA

Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes loceklis ir kĜuvis par
kāda nozieguma upuri?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts
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5. Vai par to tika informēta policija?

72 81.0% 16 19.0% 88 100.0%

      

27 81.7% 6 18.3% 33 100.0%

45 80.5% 10 19.5% 55 100.0%

      

15 95.0% 2 5.0% 17 100.0%

20 87.0% 3 13.0% 23 100.0%

15 75.9% 4 24.1% 19 100.0%

12 79.4% 3 20.6% 15 100.0%

10 61.7% 4 38.3% 14 100.0%

      

3 100.0%   3 100.0%

43 81.1% 9 18.9% 52 100.0%

26 79.8% 7 20.2% 33 100.0%

      

27 79.3% 7 20.7% 34 100.0%

42 80.8% 9 19.2% 51 100.0%

3 100.0%   3 100.0%

      

64 83.1% 12 16.9% 76 100.0%

8 67.8% 4 32.2% 12 100.0%

      

15 79.0% 3 21.0% 18 100.0%

40 83.0% 8 17.0% 48 100.0%

17 77.8% 5 22.2% 22 100.0%

      

4 39.3% 5 60.7% 9 100.0%

30 88.5% 4 11.5% 34 100.0%

19 90.4% 2 9.6% 21 100.0%

2 100.0%   2 100.0%

5 59.5% 3 40.5% 8 100.0%

4 89.4% 1 10.6% 5 100.0%

2 100.0%   2 100.0%

6 87.1% 1 12.9% 7 100.0%

      

12 93.6% 1 6.4% 13 100.0%

10 69.8% 4 30.2% 14 100.0%

16 78.8% 4 21.2% 20 100.0%

16 87.5% 2 12.5% 18 100.0%

18 76.0% 5 24.0% 23 100.0%

      

17 89.1% 2 10.9% 19 100.0%

16 80.0% 4 20.0% 20 100.0%

8 91.3% 1 8.7% 9 100.0%

5 57.5% 3 42.5% 8 100.0%

16 85.7% 3 14.3% 19 100.0%

10 78.0% 3 22.0% 13 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Neizn/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts skaits rindu %

Jā

nesvērts skaits rindu %

Nē

Vai par to tika informēta policija?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma upuri, n=88

Pētījums: Drošības situācija Rīgā

SKDS, 2011.gada augusts
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Pētījums: Drošības situācija Rīgā 

SKDS, 2011.gada augusts 66 

Aptaujā izmantotā anketa 
1. Lūdzu, atzīmējiet, kāda ir Jūsu attieksme pret zemāk uzskaitītajām institūcijām: Jūs tām 
pilnībā uzticaties, drīzāk uzticaties, drīzāk neuzticaties vai pilnīgi neuzticaties? 
  Pilnībā 

uzticos 
Drīzāk 
uzticos 

Drīzāk 
neuzticos 

Pilnīgi 
neuzticos 

Nezin/ NA 

1 Valsts policija 1 2 3 4 8 

2 Pašvaldības policija 1 2 3 4 8 

3 CeĜu policija 1 2 3 4 8 
 

 
2. Lūdzu, novērtējiet, cik droši vai nedroši jūs jūtaties Rīgā, izvēloties piemērotāko atbildi skalā 
„Ĝoti droši”, „drīzāk droši”, „ne droši, ne nedroši”, „drīzāk nedroši” vai „Ĝoti nedroši”! 

  ěoti 
droši 

Drīzāk 
droši 

Ne droši, 
ne nedroši 

Drīzāk 
nedroši 

ěoti 
nedroši 

nezin/ 
NA 

1 
Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus 
mājas Rīgā dienas laikā? 

1 2 3 4 5 8 

2 
Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties ārpus 
mājas Rīgā pēc tumsas iestāšanās? 

1 2 3 4 5 8 

3 
Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās 
dienas laikā? 

1 2 3 4 5 8 

4 
Cik droši Jūs jūtaties, atrodoties mājās 
nakts laikā? 

1 2 3 4 5 8 

5 
Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas 
dzīvesvietas apkārtnē dienas laikā? 

1 2 3 4 5 8 

6 
Cik droši Jūs jūtaties, staigājot savas 
dzīvesvietas apkārtnē pēc tumsas 
iestāšanās? 

1 2 3 4 5 8 

7 
Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa 
pilsētas centru dienas laikā? 

1 2 3 4 5 8 

8 
Cik droši Jūs jūtaties, staigājot pa pilsētas 
centru pēc tumsas iestāšanās? 

1 2 3 4 5 8 

9 
Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko 
transportu dienas laikā? 

1 2 3 4 5 8 

10 
Cik droši Jūs jūtaties, gaidot sabiedrisko 
transportu pēc tumsas iestāšanās? 

1 2 3 4 5 8 

11 
Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar 
sabiedrisko transportu pa Rīgu dienas 
laikā? 

1 2 3 4 5 8 

12 
Cik droši Jūs jūtaties, pārvietojoties ar 
sabiedrisko transportu pa Rīgu pēc tumsas 
iestāšanās? 

1 2 3 4 5 8 

 



Pētījums: Drošības situācija Rīgā 

SKDS, 2011.gada augusts 67 

 
 
3. Domājot par Rīgu, cik lielā mērā Jūs uztrauc tas, ka... 
  

Nemaz 
neuztrauc 

Drīzāk 
neuztrauc 

Drīzāk 
uztrauc 

ěoti 
uztrauc 

Neattiecas (nav 
automašīnas, 

velosipēda, nav 
bērnu u.c.) 

Nezin/ 
NA 

1 ..varētu tikt apzagts Jūsu mājoklis 1 2 3 4  8 

2 

..varētu tikt izdemolēts, sabojāts vai 
(Ĝaunprātīgi) aizdedzināts Jūsu īpašums 
Rīgā – māja, dzīvoklis vai saimniecības 
ēkas (garāža, šėūnītis, pagrabs vai tml.) 

1 2 3 4 

 

8 

3 
..varētu tikt nozagta, aizdzīta Jūsu 
automašīna 

1 2 3 4 5 8 

4 
..varētu tikt uzlauzta vai izdemolēta, 
sadauzīta Jūsu automašīna 

1 2 3 4 5 8 

5 ..varētu tikt nozagts Jūsu velosipēds 1 2 3 4 5 8 
6 ..Jūs varētu aplaupīt vai apzagt uz ielas 1 2 3 4  8 

7 
..Jums varētu fiziski uzbrukt nezināmas 
personas 

1 2 3 4  8 

8 
..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums 
varētu radīt kādas citas problēmas kaimiĦi 
vai citi cilvēki, kas dzīvo Jūsu tuvumā 

1 2 3 4 
 

8 

9 
..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums 
varētu radīt kādas citas problēmas 
narkomāni 

1 2 3 4 
 

8 

10 
..Jūs varētu apvainot, traucēt vai Jums 
varētu radīt kādas citas problēmas 
piedzērušies cilvēki 

1 2 3 4 
 

8 

11 
..Jūs varētu ciest ceĜu satiksmes 
negadījumā agresīvu autovadītāju dēĜ 

1 2 3 4 
 

8 

12 ..Jūs varētu ciest seksuālā uzbrukumā 1 2 3 4  8 

13 
..Jūs varētu sašaut vai sadurt, kad Jūs 
atrodaties publiskā vietā (piemēram, darbā, 
skolā, veikalā u.c.) 

1 2 3 4 
 

8 

14 
..Jūs varētu apvainot Jūsu ādas krāsas, 
tautības, rases, reliăijas vai seksuālās 
orientācijas dēĜ 

1 2 3 4 
 

8 

15 
..Jums varētu uzbrukt Jūsu ādas krāsas, 
tautības, rases, reliăijas vai seksuālās 
orientācijas dēĜ 

1 2 3 4 
 

8 

16 
..Jūsu bērnam/-iem varētu fiziski uzbrukt 
nezināmas personas, kamēr viĦš/-i atrodas 
skolā vai bērnudārzā  

1 2 3 4 5 8 

 
4. Vai pēdējā gada laikā Jūs vai kāds cits Jūsu ăimenes loceklis ir kĜuvis par kāda nozieguma 
upuri? 
Jā 1 � Pāriet pie jautājuma 5 
Nē 2 
Grūti pateikt / NA 8 

� Pāriet pie nākamā jautājumu 
bloka 

 
5.jautājumu uzdot tikai tiem, kas iepriekšējā jautājumā devušu atbildi JĀ 
5. Vai par to tika informēta policija? 
Jā 1 
Nē 2 
Grūti pateikt / NA 8 
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